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Прилог бр. 2 
Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА ДВА НАСТАВНИКА ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА 
ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ПРОТЕТИКА 

НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 
 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од  15.10.2025 
година, за избор на два наставника во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
протетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-3271/1, донесена на 
30.10.2025 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Сања Панчевска, редовен 
професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Сашо Еленчевски, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје и д-р Сашо Јовановски, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на два наставника во сите наставно-научни звања во 
научната област протетика, во предвидениот рок се пријавија д-р Наташа Ставрева, вонреден 
професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје, и д-р Анета Мијоска, вонреден професор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

 
1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Ставрева е родена на 24.3.1977 година, во Скопје. 
Средно образование завршила во Оклахома Сити, Оклахома, САД, во 1994 година, избрана во 
петте најдобри матуранти во генерацијата. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот 
факултет во 2001  година. Дипломирала на 21.6.2001 година, со просечен успех 8,00. Стручниот 
испит го положила на 10.7.2002 година.  

Во 2007 година се вработила на Клиниката за фиксна стоматолошка протетика при ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ – Скопје. Во 2010 година 
засновала двоен работен однос на Стоматолошкиот факултет при УКИМ и ЈЗУ УСКЦ „Св. 
Пантелејмон“ во Скопје.  

Завршила специјалистички студии на 10.3.2011 година и се стекнала со звањето 
специјалист по стоматолошка протетика.  

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во 2009 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии по Јавно здравство на 

Медицинскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила во 2012 година, со просечен успех 9,88. 
На 28.11.2012 година го одбранила магистерскиот труд на тема: „Квалитет на живот на лица со 
вградени орално-протетски помагала на возраст над 65 години во Република Македонија“.  

Докторска дисертација пријавила во 2011 година на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
Дисертацијата на тема: „Процена на механичката отпорност на безметалните коронки во однос 
на видот на препарација на збот во корелација со Ferrule effect“ ја одбранила на 26.6.2015 година, 
пред Комисија во состав: проф. д-р Јадранка Бундевска, проф. д-р Љубен Гугувчевски, проф. д-р 
Ана Тромбева Гаврилоска, проф. д-р Гордана Ковачевска и проф. д-р Билјана Капушевска. Со тоа 
се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област протетика. 

Во 2009 година е избрана во звањето помлад асистент, во 2016 година во звањето научен 
соработник, во 2021 година во звањето виш научен соработник, а во 2022 година е избрана во 
звањеето вонреден професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ, во областа 
стоматолошка протетика. 

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 
1266 од 15.8.2022 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1123/2016, 
бр. 1234/2021 и бр. 1266/2022, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања 
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на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, на Стоматолошкиот 
факултет, кандидатката д-р Наташа Ставрева изведува теоретска и практична настава – 
клинички и лабораториски вежби за студентите од прв циклус студии на студиските 
програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози, како и теоретска настава за студентите од 
втор и трет циклус студии. Исто така, кандидатката изведува теоретска и практична 
настава за доктори по дентална медицина запишани на специјалистички и 
супспецијалистички студии – здравствена специјализација/ супспецијализација. 

Кандидатката е ментор на 1 докторски и 4 специјалистички труда и на 2 
студентски теми. 

Учествувала како член во Комисија за оцена/или одбрана на 8 дипломски и 3 
специјалистички труда и во Комисија за полагање на специјалистички испити по 
специјалноста стоматолошка протетика. 

Кандидатката изработила нови наставни програми за неколку предмети од прв, 
втор и трет циклус студии на Стоматолошкиот факултет. 

Вонр. проф. д-р Наташа Ставрева е автор на четири рецензирани стручни 
монографии под наслов: „Споредба на оралното здравје и квалитетот на живот меѓу 
институционално згрижените и амбулантни геријатриски пациенти со тотални и 
парцијални протези во Македонија (дел 1)“ (2018 г.), „Влијанието на социо-
демографските карактеристики врз оралното здравје и квалитетот на живот кај 
институционално згрижени геријатриски пациенти со тотални и парцијални протези во 
Република Македонија (дел 2)“ (2018 г.), „Протетичка рехабилитација како услов за 
насмевка, комфор и здравје кај возрасната популација“ (2021 г.) и „Влијанието на видот 
на препарација врз фрактурната отпорност на циркониум-оксидни фиксно протетички 
реставрации” (2025 г.) 

Кандидатката е коавтор на четири рецензирани учебници под наслов: 
„Стоматолошка протетика – Стоматолошка фиксна протетика за стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози I дел“, „Tехнологија на фиксни протези 
(мостови) – второ дополнето издание“, практикум „Претклиничка фиксна протетика 2 
– фиксни протези (мостови)“, практикум „Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни 
протези (мостови) – второ дополнето издание“. 

 
Научноистражувачка дејност 

Д-р Наташа Ставрева до последниот избор има објавено вкупно 163 научни 
трудови, а во периодот од последниот избор има објавено вкупно 78 научни трудови од 
областа стоматолошка протетика, од кои: 9 научни труда во научни списанија со фактор 
на влијание, 16 научни труда во меѓународни стручни/научни списанија и 53 труда во 
зборници на научни собири. За изработените трудови има добиено повеќе награди, меѓу 
кои освоено трето место на Европскиот конгрес за млади доктори во 1997 година, 
доделено од страна на Универзитетот Хомболт во Берлин, Германија. Кандидатката 
активно учествувала на бројни национални и меѓународни конгреси, симпозиуми и 
едукативни и стручни настани со свои пленарни предавања (осум предавања на научен 
стручен собир со меѓународно учество и три предавања на семинари за потребите на 
меѓународни спортски здруженија и федерации). 

Во периодот 2006 – 2007 година, учествувала во меѓународниот проект за 
менаџмент во стоматологијата во Софија, Бугарија и Виена, Австрија, каде што успешно 
ја завршила и тренинг-школата за јавноздравствен менаџмент за ефикасност во 
стоматологијата под менторство на prof. Bernd Baumgartl Ph. D.  
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Учествувала и во меѓународен научноистражувачки проект: „Оралното здравје 
кај институционализирани стари лица: јавноздравствен пристап“ (2024). 

Активно учествувала како истражувач и во националните научни проекти: 
„Локални ефекти при употреба на Оралсепт“, спроведен во периодот од  2015 до 2016 
година кај  пациентите на УСКЦ „Св Пантелејмон“ – Скопје, во научноистражувачкиот 
проект на Катедрата за стоматолошка протетика при Стоматолошкиот факултет во 
Скопје: „Евалуација на влијанието и потребата од протетичка рехабилитација врз 
оралното здравје и квалитет на животот кај геријатриската популација во Р 
Македонија“, како и во научноистражувачкиот проект „Евалуација на јачината на 
врската помеѓу ортодонтските брекети и керамичките реставрации по различни 
третмани на бондирачките површини (студија in-vitro)“. 

Д-р Наташа Ставрева е рецензент на 8 научни трудови од стручната област, 
објавени во домашни и меѓународни научни/стручни списанија. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Наташа Ставрева активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Клиниката за стоматолошка протетика при Универзитетскиот стоматолошки клинички 
центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје. Врши стручна дејност како специјалист по 
стоматолошка протетика и практична клиничка едукација на дипломираните 
стоматолози кои својот стаж го реализираат на Клиниката за стоматолошка протетика. 

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој во Виена, 
Австрија. 

Остварила експертски активности како член на комисии за изготвување на 
конзилијарно мислење, ангажирана од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“, Скопје.  

Има учествувано и на повеќе промотивни активности на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје. 

За своите научни постигнувања, вонр. проф. Наташа Ставрева има добиено 
Благодарница и Диплома од Македонското лекарско друштво за придонес и заслуги во 
полето на здравството и стоматологијата (2004 и 2005 г.), државна награда од Владата 
на РМ преку Министерството за здравство на РМ за избор во 80 најдобри доктори во РМ 
(март 2013 г.), Благодарница од Центарот за промоција на здравје и човекови права 
„Матрона“, Благодарница по повод 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје (2019 г.), Благодарница за унапредување на наставата и научната дејност по 
повод 65 години од постоењето на Стоматолошкиот факултет (2024 г.), Благодарница 
од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“, Скопје, за успешна долгогодишна соработка и особен 
придонес во спроведувањето на здравствената, образновната и научноистражувачката 
дејност во установата и унапредување на оралното здравје на пациентите (2024 г.), 
Благодарница од Факултетското студентско собрание при Стоматолошкиот факултет во 
Скопје за поддршка на активностите на Факултетското студентско собрание, 
Благодарница по повод 20-годишниот јубилеј на Македонското стоматолошко друштво 
(2025 г.). 

Вонр. проф. д-р Наташа Ставрева е координатор на наставата на студентите од 
петта година од наставата од прв циклус студии на студиската програма за доктори по 
дентална медицина на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки 
факултет – Скопје од студиската 2020/2021 година до денес. 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Член е на неколку организации од струката, и тоа: член на Наставниот одбор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, Македонското стоматолошко друштво (МСД), 
Здружението на доктори – специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија 
(ЗДССПМ), Стоматолошката комора на Македонија и на Друштвото за наука и 
уметност, Прилеп. Член била на: комисии за спроведување на избори за членови и 
претседател на Факултетското студентско собрание на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје, Комисија за јавни набавки на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Стоматолошки факултет – Скопје, Конкурсна комисија за запишување студенти на 
студиските програми од прв циклус студии во академската 2025/2026 година од редот 
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на наставниците, како и член на рецензентски комисии на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје за избор во научни звања во научната област стоматолошка протетика. 

Исто така, кандидатката е член на уредувачки одбор на научните списанија со 
меѓународен уредувачки одбор Research in Physical Education, Sport and Health (ISSN 
print: 1857-8152) и Македонски стоматолошки преглед. Член била на Организациониот 
одбор и модератор на 26. БАСС-конгрес (2023), на Научниот одбор и модератор на 10. 
Конгрес на Македонското стоматолошко друштво (2025 г.). 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Наташа Ставрева има позитивна оценка од 

анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет во учебната 
2024/2025 година. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:        Наташа Илија Ставрева     
Институција:        Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област:       стоматолошка протетика 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,00. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,88. 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за 
која се избира 
Назив на научната област: протетика; поле: стоматологија; 
подрачје: медицински науки и здравство. 

ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

 

  
1.Назив на научното списание: MDPI, Diagnostics  
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, DOAJ, 
Web of Science, SCOPUS 
Назив на трудот: Determination of Gingival Index and Salivary 
Proinflammatory Cytokines (Interleukin 6 and Tumour Necrosis 
Factor α) After Chemical–Mechanical Retraction Procedure  
Датум на објава: 2025 

 
2.Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Scopus, 
DOAJ, Scindeks 
Назив на трудот: Comparative analysis of accuracy and precision 
in complete dentures fabricated using CAD/CAM vs. conventional 
techniques  
Датум на објава: 2024 
 
3.Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, DOAJ, 
SCOPUS & EMcare 
Назив на трудот: ASSESSMENT OF PERIODONTAL STATUS 
AMONG PATIENTS WITH FIXED PROSTHETIC 
RECONSTRUCTIONS. 
Датум на објава: 2024 

 

ДА 
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4.Назив на научното списание: Research in Physical Education, 
Sport and Health 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, 
Directory of Open Access Journals (DOAJ) 
Назив на трудот: Prosthodontic treatment of dental injury at 
female football player with zirconia restoration  
Датум на објава: 2024 

 
5.Назив на научното списание: JHED Journal of Hygienic 
Engineering and Design 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
Назив на трудот: Influence of shoulder and chamfer marginal 
design and type of cement on fracture resistance of zirconia crowns  
Датум на објава: 2022 

 
6.Назив на научното списание: Apolonia 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index 
Copernicus 
Назив на трудот: Biomechanical aspects of implant-retained 
overdentures using the 3D finite element Method – review  
Датум на објава: 2024 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку 
три земји, при што бројот на членови од една земја не 
може да надминува две третини од вкупниот број на 
членови 

ДА 

  
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 32 членови; Индија-
11, Египет-8, Пакистан-4, Бангладеш-2, Нигерија-2, Малезија-1, 
Либија-1, Тунис-1, Нов Зеланд-1, Ирак-1 
Назив на трудот:  Prosthetic Treatment Options for Implant 
Supported Prosthesis  
Датум на објава: 2021 
 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 32 членови; Индија-
11, Египет-8, Пакистан-4, Бангладеш-2, Нигерија-2, Малезија-1, 
Либија-1, Тунис-1, Нов Зеланд-1, Ирак-1 
Назив на трудот:  Prosthodontic Management of Edentulous 
Patients with Different Types of Residual Ridge Resorption  
Датум на објава: 2021 

 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 32 членови; Индија-
11, Египет-8, Пакистан-4, Бангладеш-2, Нигерија-2, Малезија-1, 
Либија-1, Тунис-1, Нов Зеланд-1, Ирак-1 
Назив на трудот:  Etiology, Diagnosis and  Therapy of Burning 
Mouth Syndrome in Denture Wearers – Review  
Датум на објава: 2024 
 
Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences 

ДА 
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Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 32 членови; Индија-
11, Египет-8, Пакистан-4, Бангладеш-2, Нигерија-2, Малезија-1, 
Либија-1, Тунис-1, Нов Зеланд-1, Ирак-1 
Назив на трудот:  Prosthodontic Implications Of Saliva On Denture 
Weares  
Датум на објава: 2024 

 
Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 43 членови; 
Македонија-16, Бугарија-2, Хрватска-4, Србија-6, Словенија-2, 
САД-1, Турција-1, В. Британија-1, Норвешка-1, Франција 2, Грција-
1, БИХ-1, Финска-1, Либан-1, Австралија-1, Албанија-1, Република 
Српска-2 
Назив на трудот:  Bonding of ceramic orthodontic brackets to 
feldspathic ceramic restorations ­ Original article  
Датум на објава: 2024 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 43 членови; 
Македонија-16, Бугарија-2, Хрватска-4, Србија-6, Словенија-2, 
САД-1, Турција-1, В. Британија-1, Норвешка-1, Франција 2, Грција-
1, БИХ-1, Финска-1, Либан-1, Австралија-1, Албанија-1, Република 
Српска-2 
Назив на трудот:  Prevalence of orthodontic anomalies in 6 
years­old children with dyslalia  
Датум на објава: 2024 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 43 членови; 
Македонија-16, Бугарија-2, Хрватска-4, Србија-6, Словенија-2, 
САД-1, Турција-1, В. Британија-1, Норвешка-1, Франција 2, Грција-
1, БИХ-1, Финска-1, Либан-1, Австралија-1, Албанија-1, Република 
Српска-2 
Назив на трудот:  Periodontal aspects for achieving successful fixed 
prosthodontic treatment. 
Датум на објава: 2025 
 
Назив на научното списание: Galician Medical Journal 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 21 членови; 
Украина-17, Израел-1, Индија-1, Турција-1, Чешка-1. 
Назив на трудот:  Comparison of Preclinical Coursework 
Perception Among Dental Students from India and the Republic of 
North Macedonia.  
Датум на објава: 2021 
  
Назив на научното списание: Vox Dentarii 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 12 членови; 
Македонија-6, Словенија-1, Бугарија-1, Србија-1, Албанија-1, 
Косово-1, Хрватска-1 
Назив на трудот:  Индивидуално дизајнирани ноќни протези 
кај пациенти со бруксизам 
Датум на објава: 2021 

 
Назив на научното списание: Vox Dentarii 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 12 членови; 
Македонија-6, Словенија-1, Бугарија-1, Србија-1, Албанија-1, 
Косово-1, Хрватска-1 
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Назив на трудот: Ефикасност на конзервативниот третман со 
ботулинум токсин кај хипертофија на масетеричен мускул  
Датум на објава: 2024 
 
Назив на научното списание: Vox Dentarii 
Меѓународен уредувачки одбор: Вкупно 12 членови; 
Македонија-6, Словенија-1, Бугарија-1, Србија-1, Албанија-1, 
Косово-1, Хрватска-1 
Назив на трудот:  Евалуација на дентален статус и орално 
здравје кај геријатриски пациенти во Република Македонија  
Датум на објава: 2023 
 

 
3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 

на меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји 

 

ДА 

  
Назив на зборникот: Caries Research Journal 
Назив на меѓународниот собир: 65th ORCA Congress 
Имиња на земјите: Германија, Обединето кралство, Белгија, 
Америка, Бразил, Холандија, Швајцарија, Данска, Јапонија 
Наслов на трудот: The effect of chlorhexidine mouthwashes on 
incidence of white spots and oral hygiene in orthodontic patients 
Година на објава: 2020 

 
Назив на зборникот: Caries Research Journal 
Назив на меѓународниот собир: 68th ORCA Congress 
Имиња на земјите: Германија, Обединето кралство, Белгија, 
Америка, Бразил, Холандија, Швајцарија, Данска, Јапонија 
Наслов на трудот: Oral health in Macedonian geriatric population 
associated with prosthetic status and comorbidity  
Година на објава: 2021 
 
Назив на зборникот: Caries Research Journal 
Назив на меѓународниот собир: 69th ORCA Congress 
Имиња на земјите: Германија, Обединето кралство, Белгија, 
Америка, Бразил, Холандија, Швајцарија, Данска, Јапонија 
Наслов на трудот: Comparison of dental students’ perception on 
preclinical coursework in India and Republic of North Macedonia. 
Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: Caries Research Journal 
Назив на меѓународниот собир: 69th ORCA Congress 
Имиња на земјите: Германија, Обединето кралство, Белгија, 
Америка, Бразил, Холандија, Швајцарија, Данска, Јапонија 
Наслов на трудот: Caries preventive measures during orthodontic 
treatment with fixed appliances.  
Година на објава: 2022 

 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 26th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (BaSS) 
Имиња на земјите: Македонија, Босна и Херцеговина, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, Бугарија, 
Романија 

ДА 
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Наслов на трудот: Corelation of different maginal design, type 
ofcement and fracture resistance of zirconia crowns  
Година на објава: 2023 
 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 27th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (BaSS) 
Имиња на земјите: Македонија, Босна и Херцеговина, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, Бугарија, 
Романија 
Наслов на трудот: Treatment planning for effective and efficient 
correction of Class II malocclusion  
Година на објава: 2023 
 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 28th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (BaSS) 
Имиња на земјите: Македонија, Босна и Херцеговина, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, Бугарија, 
Романија 
Наслов на трудот: Characterization of Occlusal Stability as Goals of 
Orthodontic Treatment  
Година на објава: 2024 

 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 28th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (BaSS) 
Имиња на земјите: Македонија, Босна и Херцеговина, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, Бугарија, 
Романија 
Наслов на трудот: ENHANCING COMPLETE DENTURE 
DUPLICATION THROUGH CAD/CAM TECHNOLOGY – CASE 
REPORT  
Година на објава: 2025 

 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 34th Annual Congress of the 
European College of Gerodontology – New Frontiers in 
Gerodontology; Belgrade, Serbia. 
Имиња на земјите: Србија, Швајцарија, Италија, Турција, 
Босна и Херцеговина, Белгија.  
Наслов на трудот: Prosthetic Treatment and Comorbidity at 
Geriatric Population in Republic of  Macedonia  
Година на објава: 2024 
 
Назив на зборникот: Book of abstracts 
Назив на меѓународниот собир: 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation; Skopje, R 
Macedonia 
Имиња на земјите: Македонија, Турција, Србија, Кувајт, 
Германија, Англија. 
Наслов на трудот: Prosthodontic rehabilitation of fractured 
maxillary anterior tooth using fiber-glass post and zirconia crown 
Година на објава: 2024 
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4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка 
задачи од научната област за која се избира *** 
 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот 

или збирката задачи:  
“Протетичка рехабилитација како услов за насмевка, комфор 
и здравје кај возрасната популација“ 
Место и година на објава: Скопје, 2021 година 
 

2. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот 
или збирката задачи:  
“Влијанието на видот на препарацијај врз фрактурната 
отпорност на циркониум-оксидни фиксно протетички 
реставрации“ 
Место и година на објава: Скопје, 2025 година 

 

ДА 

5 Претходен избор во наставно-научно/научно звање – вонреден 
професор, Билтен бр. 1266 од 15.08.2022 година 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:   Наташа Илија Ставрева     
Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област:  стоматолошка протетика 
 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04):  
 1.Дентална естетика (ДДМ) 

за учебни 2022/2023: 
1 часа * 15 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,6 
 
2.Геронтостоматологија (ССС, СЗТ) 
за учебни 2022/2023: 
2 часа * 15 недели * 1 семестар * 0,04 = 1,2 
1 часа * 5 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,2 
 
3.Стоматолошка протетика (ССС) 
за учебни 2022/2023: 
1 часа * 15 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,6 
 
4.Оклузија  (СЗТ) 
за учебни 2022/2023: 
1 часа * 8 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,32 
 
5.Биомехника на џвакален систем (СЗТ) 
за учебни 2022/2023 
1 часа * 15 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,6 
за учебни 2023/2024, 2024/2025: 
2 часа * 15 недели * 1 семестар * 2 години * 0,04 = 2,4 
 
6.Високи CAD/CAM технологии во стоматолошка протетика 
(СЗТ) 
за учебни 2023/2024, 2024/2025 
2 часа * 15 недели * 1 семестар * 2 години * 0,04 = 2,4 
 
7.Претклиничка фиксна протетика-коронки (ДДМ) 
за учебни 2024/2025 
2 часа * 8 недели * 1 семестар * 0,04 = 0,64 

 

 Вкупно 8,96 
2. Одржување на настава од втор циклус стручни студии за ДДМ 

(*0,05): 
 

 1.Вовед во научно истражувачка работа  
за учебни 2020/2021, 2023/2024: 
4 часа * 2 години * 0,05 = 0,4 
 
2.Супраструктури на дентални импланти 
за учебни 2020/2021: 
2 часа * 0,05 = 0,1 
 
3.Керамички системи во стоматолошката протетика 
за учебни 2020/2021: 
4 часа * 0,05 = 0,2 
 
4.Орална епидемиологија 
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за учебни 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025: 
4 часа * 0,05 * 4 години = 0,8 
 
5.Стомато-протетичка рехабилитација на комплексни 
клинички случаи со примена на мултидисциплинарен 
ресторативен пристап-CAD/CAM технологии 
за учебна 2024/2025: 
30 часа * 0,05 * 1 семестар = 1,5 

 Вкупно 3,0 
3. Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06):  
 1.Биомеханички принципи на препарација на заби за фиксни 

изработки 
за учебни 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025: 
10 часа * 0,06 * 3 години = 1,8 
 
2.Естетски мобилн0-протетички изработки 
за учебни 2021/2022, 2022/2023, 2024/2025: 
3 часа * 0,06 * 3 години = 0,54 
 
3.Комплексни протези 
за учебни 2023/2024, 2024/2025: 
3 часа * 0,06 * 2 години = 0,36 

 

 Вкупно 2,7 
4. Одржување на настава за здравствена специјализација 

(*0,06) 
 

 (2021) 4 часа * 0,06 = 0,24 
(2022) 4 часа * 0,06 = 0,24 
(2023) 4 часа * 0,06 = 0,24 
(2024) 4 часа * 0,06 = 0,24 
(2025) 4 часа * 0,06 = 0,24 

 

 Вкупно 1,2 
5. Одржување на настава за здравствена супспецијализација 

(*0,06) 
 

 2024 - 3 часа * 0,06 = 0,18 
 
2025 - 3 часа * 0,06 = 0,18 

 

 Вкупно 0,36 
6. Одржување на вежби (лабораториски, клинички, семинари) 

од прв циклус на студии (*0.03) 
 

 2020/21; 2021/22 2022/23; 2023/24; 2024/25 
 
За студенти од студиската програма за доктори по дентална 
медицина: 
Претклиничка фиксна протетика  
0,03*3 часа *15 недели*2 семестар*5 години = 13,5  
Клиничка фиксна протетика  
0,03*4 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 9,0 
Клиничка фиксна протетика  
0,03*3 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 6,75    

Вкупно: 29,25 
 
За студенти од студиската програма за стручни забни 
техничари: 
Технологија на фиксни протези – коронки: 
0,03*3 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 6,75 
Технологија на фиксни протези – мостови: 
0,03*3 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 6,75 
Стоматолошка керамика 1: 
0,03*3 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 6,75 
Стоматолошка керамика 2: 
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0,03*3 часа *15 недели*1 семестар*5 години = 6,75     
Високи  CAD-CAM технологии во стоматолошката протетика: 
(2023/24, 2024/25) 
0,03*3 часа*8 група*5 недели*1 семестар*2 години =  7,2 

Вкупно: 34,2 
 

 

 Вкупно: 63,45 
7. Одржување на вежби (лабораториски, клинички, семинари) 

од прв циклус на студии (*0.03) 
 

 1.Оклузија (семинари): 
За 2022/2023: 2 часа * 8 недели * 1 семестар * 0,03 = 0,48 
2.Геронтостоматологија (семинари): 
За 2022/2023: 2 часа * 5 недели * 1 семестар * 0,03 = 0,3 

 

 Вкупно 0,78 
8. Одржување на вежби, изработка/ментор на семинарски труд 

за втор циклус на студии (*0,03) 
 

 Естетска примена на керамичките системи во заботехничка 
лабораторија (СЗТ стручни студии 2020/21) 
15 часа * 1 семестар * 0,03 * 1 години = 0,45 

0,45 

9. Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 
практика (*0,06) 

 

 1.Клиничка фиксна протетика (клиничка пракса) 
(XI сем 30 часа, XII сем 120 часа): 
2020/2021 (2 студенти): 150 часа * 0,06 = 9 
2021/2022 (2 студенти): 150 часа * 0,06 = 9 
2022/2023 (2 студенти): 150 часа * 0,06 = 9 
2023/2024 (2 студенти): 150 часа * 0,06 = 9 
2024/2025 (2 студенти): 150 часа * 0,06 = 9 

 

 Вкупно 45,0 
10. Консултации со студенти (* 0.002)  
 ДДМ     60 * 3 семестри * 5 години* 0,002 = 1,8  

СЗТ        40 * 3 семестри * 5 години * 0,002 = 1,2 
ССС-ОХ   5 * 1 семестар  * 5 години * 0,002 = 0,05 
 

3,05 

11. Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка 
практика (* 0.2) 

 

 2 * 0.2 * 5 години = 2,0 2,0 
12. Подготовка на нов предмет – предавања (*1)  
 1. Високи CAD/CAM технологии во стоматолошка протетика (СЗТ) 1,0 
13. Пакет материјали за одреден предмет (*1)  
 1. Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје по предметот Преклиничка 
фиксна стоматолошка протетика 

2. Компјутерски модел за испитни прашања за специјализанти по 
стоматолошка протетика на Стоматолошкиот факултет во Скопје по 
предметот (Поглавја 16 и 18) 

2,0 

14. Ментор на докторски труд (*5)  
 1. Одлука 02-2111/2 од 04.10.2024 5,0 
15. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа 

(*0,1) 
 

 1. Решение 10-599/2 од 13.2.2023 
2. Одлука 10-2385/2 од 14.9.2023 
3. Одлука 10-1632/2 од 3.7.2024 
4. Одлука 10-2002/2 од 12.9.2024 
5. Решение 10-2197/2 од 27.9.2024 
6. Одлука 10-1674/2 од 4.7.2025 
7. Одлука 10-1929/2 од 4.7.2025 
8. Одлука 10-2396/2 од 17.9.2025 

Вкупно: 8 

0,8 

16. Ментор на специјалистичка работа (*1)   
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 1. Решение 08-358/2 од 29.5.2019 
2. Решение 08-393/2 од 29.5.2019 
3. Решение 08-311/2 од 5.12.2022 
4. Решение 08-153/4 од 29.1.2023 

Вкупно: 4 

4,0 

17. Член на комисија за завршен колоквиум и специјалистички испит во 
специјалност стоматолошка протетика 
 

 

 1. Решение 08-14/2 од 9.5.2022 
2. Решение 08-340/2 од 22.12.2022 
3. Решение 08-19/2 од 13.2.2023 
4.  Решение 08-14/3 од 25.5.2022 
5. Решение 08-340/3 од 22.12.2022 
6. Решение 08-19/3 од 13.2.2023 

 

1,2 

 вкупно 65,28 

 Вкупно 144,95 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Магистерски труд: „Квалитет на живот кај лица со вградени орално-
протетски помагала на возраст над 65 години во Република 
Македонија“, Медицински факултет – Скопје, Универзитет „Св.Кирил и 
Методиј“ – Скопје, 2012 година 

 

 Докторска дисертација: „Процена на механичката отпорност на 
безметалните коронки во однос на видот на препарација на забот во 
корелација со Ferrule effect“, Стоматолошки факултет – Скопје, 
Универзитет „Св.Кирили и Методиј“ – Скопје, 2015 година 

 

1. Учесник во национални научни проекти (*3)  
1 Научноистражувачки проект: „Евалуација на јачината на врската 

помеѓу ортодонтските брекети и керамичките реставрации по различни 
третмани на бондирачките површини (студија in-vitro)“, под 
раководство на проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова (2021 – 2023) 

3,0 

2 Научноистражувачки проект: „Присуство на кандида видовите во 
оралниот микробиом и нивно влијание врз зараснување на 
екстракционите алвеоли. Перспективи во модулирање на 
постоперативниот морбидитет со регенеративни орофарингеални 
раствори“, под раководство на проф. д-р Даниела Велеска Стевковска 
(2024) 

3,0 

3 Научноистражувачки проект на Катедрата за стоматолошка протетика 
при Стоматолошкиот факултет во Скопје: „Евалуација на влијанието и 
потребата од протетичка рехабилитација врз оралното здравје и 
квалитет на животот кај геријатриската популација во Р Македонија“, 
под раководство на проф. д-р Гордана Ковачевска 

3,0 

2. Учесник во меѓународен научен проект (*5)  
1 Меѓународен научноистражувачки проект: „Оралното здравје кај 

институционализирани стари лица: јавноздравствен пристап“, под 
раководство на доц. д-р Влатко Коколански (2024) 

5,0 

3. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е 
објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet 
(Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 
Реферативный журнал "Математика" или друга база на 

 

http://www.viniti.ru/russian/math/index.htm
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списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование (*5) 

1 Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Janeva N, Sulejmani M, 
Janchevska Georgievska T. Prosthodontic treatment of dental injury at 
female football player with zirconia restoration. Research in physical 
education, sport and health (PESH) 2024, Vol. 13, No. 1, pp. 177 – 181. 
Indexed in EBSCO  
https://doi.org/10.46733/PESH24131177s.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32761 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

3,0 

2 Sulejmani M, Kokalanov V, Janeva N, Pejkovska Shahpaska B, Stavreva N. 
Biomechanical aspects of implant-retained overdentures using the 3D finite 
element Method – review. Journal of Dentistry - Apolonia 2024, Nr. 56-57, 
pp. 107 – 119. https://doi.org/10.62636/UAMJ2404. Indexed in EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32762 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

3,0 

3 А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. 
Трпевска, И. Стојановски, М. Стојановска, Н. Ставрева, Б. Наумовски. 
Ефикасност на конзервативниот третман со ботулинум токсин кај 
хипертофија на масетеричен мускул. Vox Dentarii No. 56, 05/2024: 30-34 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32711 

3,0 

4 Mijoska A. Jovanovski S. Pancevska S. Stavreva N. Bajraktarova Valjakova 
E. Petkov M. Dastevski B. Trpevska V. and Pejkovska Shahpaska B. (2023) 
Евалуација на дентален статус и орално здравје кај геријатриски 
пациенти во Република Македонија. Vox Dentarii 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32877 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

3,0 

5 Salai Ramzi, Simonceska Marija, Slavkovska Domenika, Dejan Todorovski, 
Research Fellow Dr. Stavreva Natasha, Prof. d-r. Jovanovski Sasho 
Doctor of Dental Medicine, dental specialist- prosthetics. Restoration of 
four maxillary incisors. Journal of Dentistry Apolonia; UDK: 616.56-63. 
2022.  
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34176 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1309 од 15.6.2024 

3,0 

6 Lj. Simjanovska, M. Markovska Arsovska, S. Simjanovska, T. Daci, N. 
Stavreva, F. Azizi. Usage of the laser beam in therapy of hyperplastic 
changes in the mouth cavity, as a result of mobile prosthetic compensation. 
Apolonia 39-40. March 2020: 17-28 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28279 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

7 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Prosthodontic solution of flabby ridges 
using window impression technique. Knowledge International Journal 
2020:38(4);791-795.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19377  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год.  

4,5 
 

8 
 

N Stavreva, N Toseska-Spasova. Etiological factors and therapy of denture 
stomatitis. Knowledge International Journal 2020:40(4);639-643. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19378  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

4,5 
 

9 
 

N Toseska-Spasova, N Stavreva. Allergies in orthodontics. Knowledge 
International Journal 2021:45 (4) 811-816. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22718  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 

4,5 
 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32761
https://doi.org/10.62636/UAMJ2404
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32762
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32877
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28279
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Методиј” во Скопје бр.1266 од 15.8.2022 
10 
 

N Stavreva, N Toseska-Spasova. Mechanical chemical and optical 
charactersitics of zirconia ceramics for dental restorations.Knowledge – 
International Journal 2021:45(7) 1549-1552. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27631  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 od 15.8.2022 

4,5 
 

11 
 

N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Esthetics in orthodontics 
(Естетика во ортодонцијата). Knowledge International Journal 
2022:54(4);631-637.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27602  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

4,0 
 

12 
 

N Toseska-Spasova, N. Stavreva, B. Dzipunova. Adult orthodontics. 
Knowledge International Journal, 2022; 55(4), 623–627.   
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27600 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

4,0 
 

13 
 

N Stavreva, N. Toseska-Spasova. Prosthetic approach of dental erosion in 
patient with gastroesophageal reflux disease - case report.Knowledge 
International Journal,2022, 55(4),613–616.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27626  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

4,5 
 

14 
 

N.Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Early orthodontic 
treatment-modern concepts and therapeutic achievements. Knowledge 
International Journal, 2023, 57 (4), 551-554. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27599  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

4,0 
 

15 
 

N. Tosheska Spasova, N. Stavreva, B. Dzipunova. Anthropology in 
orthodontics. Knowledge – International Journal Scientific Papers, 2020 Vol 
38.4; 773-777. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

4,0 

16 
 

N. Stavreva. Zirconia as a biomaterial in dental prosthetics. Knowledge – 
International Journal Scientific Papers, 2021 Vol 43.4; 657-662 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22708 

5,0 

17 
 

N. Stavreva. Most common systemic disorders: implications and 
considerations for prosthodontic treatment. Knowledge – International 
Journal Scientific Papers, 2021 Vol 47.4; 543-548.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22712 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

5,0 

18 
 

N. Stavreva. Implant protective occlusion an important element for 
success or failure of prosthetic restorations. Knowledge – International 
Journal Scientific Papers, 2021 Vol 47.4; 513-517. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22713 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

5,0 

19 
 

N. Stavreva. Current prosthodontic care for geriatric patients. Knowledge 
– International Journal Scientific Papers, 2021 Vol 49.4; 677-679.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22714 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

5,0 

20 
 

N. Stavreva. Comparison of digital and conventional impression technique 
in aspect of procedure, time and satisfaction. Knowledge – International 
Journal Scientific Papers, 2022 Vol 50.4; 407-411. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22715 

5,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/27600
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22708
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22712
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22713
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22714
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22715
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

21 
 

N Stavreva. Importance of tongue in retention and stability of complete 
dentures. Knowledge International Journal 2020:42(4);621-627. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34178 

5,0 
 

22 
 

N Stavreva. Tissue conditioners, plasticized acrylics and silicon elastomers 
as a resilient liners used in prosthodontics. Knowledge International Journal 
2021:48(3);483-487. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34179 

5,0 
 

4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет, како што 
се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образованиe 
(*8+IF) 

 

1 
 

Nadica Janeva, Vesna Jurukovska Shotarovska, Natasa  Stavreva. 
ADVANCING COMPLET DENTURE REPLICATION WITH CAD/CAM 
TECHNOLOGY..Volume-13; Issue-11;2024; PRINT ISSN No.2277-8179; 
DOI:10.36106/ijsr. IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32690  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

6,4 
+ 5,711 

= 12,111 

2 
 

Janeva N, Elencevski S, Jurukovska SotarovskaV, Stavreva N, Dastevski B, 
Angelovska A, Sulejmani M, Lazarevska B, Naumovski B, Avramov N. 
Comparative analysis of accuracy and precision in complete dentures 
fabricated using CAD/CAM vs. conventional techniques. Acta Stomatologica 
Naissi Dec 2024, Vol. 40, no 90, 2873-2883 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32764 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

4,8  
+ 0,1 
=4,9 

3 
 

Petreska N, Elenchevski S, Stavreva N, Janeva N. Etiology, Diagnosis and  
Therapy of Burning Mouth Syndrome in Denture Wearers – Review. IOSR-
JDMS Volume-23: Issue -11, November 2024.  
https://www.doi.org./10.9790/0853-2311032327. IF 2024 – 5.164 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32768 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

4,8  
+ 5,164 
= 9,96 

4 
 

Natasha Stavreva, Ljuba Simjanovska, Efka Zabokova Bilbilova. 
Prosthetic Treatment Options for Implant Supported Prosthesis.  IOSR 
Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS). Volume 20, Issue 3 
Ser. 10 (March 2021), PP 42-46. (IF = 5.164) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22716 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

6,4 
+5,164 

=11,564 

5 
 

Natasha Stavreva. Prosthodontic Management of Edentulous Patients 
with Different Types of Residual Ridge Resorption. IOSR Journal of Dental 
and Medical Sciences (IOSR-JDMS). Volume 20, Issue 8 Ser. 6 (August 
2021), PP 33-37. (IF = 5.164) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22717 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.08.2022 год. 

8,0 
+5,164 

=13,164 

6 
 

Budima Pejkovska Shahpaska, Biljana Kapusevska, Natasha Stavreva, 
Ivana Petreska. Treatment of patients with partial edentuloissness. 
International Journal of Surgery and Medicine (2021) 7(3):25-28. 
(IF=1.27) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32891 

4,8 
+1,27 
=6,07 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32764
https://www.doi.org./10.9790/0853-2311032327.%20IF%202024%20–%205.164
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32768
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22716
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22717
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32891
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

7 
 

Petrovski M, Stojanović S, Petrović M, Mladenovski M, Nikolovski B, 
Stavreva N, Veljanovski D, Apostoloski P. ASSESSMENT OF 
PERIODONTAL STATUS AMONG PATIENTS WITH FIXED PROSTHETIC 
RECONSTRUCTIONS. Acta Stomatologica Naissi Dec 2024, Vol. 40, no 90, 
2863-2872 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34180 

4,8  
+ 0,1 
=4,9 

8 
 

Petrovski M, Nikolovski B, Veljanovski DDarko, Mladenovski M, Papakoca K, 
Stavreva N. Optimal Oral Health among Institutionalized Elderly  
in Republic of N. Macedonia. EC Dental Science 24.1 (2025): 01-10. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34181?locale=mk 

4,8 
+2,746 
=7,546 

9 
 

Igic M, Kostic M, Ðordevic N, Bašic J, Ðordevic M, Gligorijevic N, Jovanovic 
G, Jovanovic R, Stavreva N, Todic J, Stankovic J, Stojanovic S. 
Determination of Gingival Index and Salivary Proinflammatory Cytokines 
(Interleukin 6 and Tumour Necrosis Factor α) After Chemical–Mechanical 
Retraction Procedure. MDPI, Diagnostics 2025, 15, 424 
https://doi.org/10.3390/diagnostics15040424  

4,8 
+3,3 
=8,1 

10 N Stavreva, Tanja Janchevska Georgievska. Prosthodontic Implications Of 
Saliva On Denture Weares. IOSR-JDMS Volume-23: Issue-8 Ser. 4, (August 
2024), PP 57-60 (IF=5,164) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/31454 

7,2 
+5,164 

=12,364 

11 
 

Stavreva N., Pancevska S., Spasova T. N., Mijoska A., Valjakova B.E., 
Jovanovski S., Dastevski B., Shapaska B. P., Bilibilova Z. E. Influence of 
shoulder and chamfer marginal design and type of cement on fracture 
resistance of zirconia crowns. Journal of Hygienic Engineering and Design 
2022,  Volume 44, pp: 139-143. (IF=0,4) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28439 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

4,8 
+0,4 
=5,2 

5. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови (*5)   

 

1 Ambarkova, V., Kokoceva-Ivanovska, O. Natasha Stavreva, Jovan 
Ambarkov, Тomo Karakamcev. The Correlation Between the DMFT of the 15-
year-old Children and the Concentration of Fluoride in Drinking Water from 
the East Region of the Republic of Macedonia, Open Access Maced J Med Sci. 
2022 Jun 12; 10(D):260-266  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/22855 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

3,0 

2 Шушак З, Поповски В, Митиќ Ј, Ковачевска Г, Ставрева Н. Ботокс 
(ботулински токсин тип А) третман на тригеминална неуралгија. Vox 
Dentarii, септември 2020, број 45; 37-41 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19147 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

3 Амбаркова В,  Ставрева Н. Сулејмани А, Крмзова Т. Стоматолошко 
згрижување на пациенти со хемофилија. Vox Medici, октомври 2020, 
број 108; 00606-00608 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18127 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

3,0 

4 
 

Пејковска Шахпаска Б, Капушевска Б, Ставрева Н. Индивидуално 
дизајнирани ноќни протези кај пациенти со бруксизам. Vox Dentarii, мај 
2021, број 47; 43-47 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22720 

4,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/31454
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28439
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22855
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19147
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18127
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22720
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5 Manu Batra, Vesna Ambarkova, Deeksha Gijwani, Hansika Popli, 
Natasa Stavreva, Sonja Apostolska. Comparison of Preclinical 
Coursework Perception Among Dental Students from India and the 
Republic of North Macedonia. Galician medical journal (2021) Vol. 28, 
Issue 4, E202146 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22721 

3,0 
 

6 Kuzmanovski S., Bajraktarova Mishevska C., Mijoska A., Stavreva N., 
Andonovska M., Jurhar R., Petrovska Popovic S., Bajraktarova Valjakova E. 
Bonding of ceramic orthodontic brackets to feldspathic ceramic restorations 
­ Original article. Macedonian Dental Review. ISSN 2545­4757, 2024; 47 
(3­4): 83­88 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33825 

3,0 

7 Sylejmani M., Pancevska S., Kokalanov V., Janeva N., Pancevski G., 
Pejkovska Shahpaska B., Stavreva N. Stress distribution of 
implant‑retained overdenture with different attachment systems: A finite 
element analysis. Macedonian Dental Review. ISSN 2545­4757, 2024; 47 
(3­4): 119­129  
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34183 

3,0 

8 Georgievska Jancheska T., Tosheska­Spasova N, Stavreva N. Macedonian 
Dental Review. ISSN 2545­4757, 2025; 48 (1­2): 6­17. Prevalence of 
orthodontic anomalies in 6 years­old children with dyslalia. Macedonian 
Dental Review. ISSN 2545­4757, 2024; 47 (1): 9­14 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34184 

3,0 

9 Bojadzieva Dimovska M., Dashtevski B., Mijoska A., Stavreva N., 
Bajraktarova Valjakova E. Periodontal aspects for achieving successful fixed 
prosthodontic treatment. Macedonian Dental Review. ISSN 2545­4757, 
2025; 48 (1­2): 6­17 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34185 

3,0 

10 S Kuzmanovski, C Bajraktarova Mishevska, A Mijoska, N Stavreva, E 
Bajraktarova Valjakova. Bonding of orthodontic ceramic brackets: optimal  
conditioning method of lithium disilicate restorations. Serbian Dental 
Journal, 2023, vol. 70, No 4, 181-187 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33824 

3,0 

6. Апстракт објавен во зборник на меѓународна конференција 
(*1) 

 

1 Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Stavreva N, Dirjanska K, 
Simjanova Lj, Lazarova A. Baby bottle caries. 19 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP1, 87 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18157 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

2 Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, 
Stefanoska T. Management of post orthodontic white spot lesion. 19 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP2, 88 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18099 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 

3 
 

Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. Spasov Z. 
Vertical skeletal morphology and lower incisor position as factors 
contributing to anterior mandibular crowding. 19 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP22, 114 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19514 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.03.2021 год. 

1,0 

4 Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Toseska Spasova N, 
Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E. Relation of quality of life to oral 
prosthetic dentures and comorbidity at geriatric population in Macedonia. 19 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020, 
EP28, 121.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/20817  

1,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/22721
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33825
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33824
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18157
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

5 Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, 
Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, 
Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. Prosthotintic rehabilitation of a 10-
years old boy with hypohidrotic ectoderemal dysplasia. 20 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; OP7, 64 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.08.2022 год. 

1,0 

6 Efka Zabokova-Bilbilova, Sotirovska-Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska A, 
Stavreva N, Stefanoska T. Detection of proximal caries using diagnocam. 20 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 
OP17, 76 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22729 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

1,0 

7 Olga Ratko Kokoceva-Ivanovska, Vesna Ambarkova, Aneta Nikola Mijoska, 
Natasha Stavreva, Emilija Bajraktarova, Aneta Lazarova.  Clinical 
evaluation of the remineralizing effect of fluoride treatment on initial lesion 
of circular caries. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2021; EP4, 83 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

1,0 

8 Natasha Tosheska-Spasova, Olivera Srbinovska, Ilijana Muratovska, Biljana 
Dzipunova, Natasha Stavreva, Ana Poceva Panovska. Evaluation of enamel 
surface roughness after different debonding methods of orthodontic 
brackets. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2021; EP14, 95-96 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27591 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

1,0 

9 Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, 
Emilija Bajraktarova Valjakova, Budima Pejkovska Shahpaska, Olga 
Kokocheva Ivanovska, Efka Zhabokova Bilbilova, Natasha Tosheska Spasova, 
Mirjana Arsovska-Markovska. Socio-demographic factors in relation to 
quality of life and prosthodontic status at geriatric population in Macedonia. 
20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 
EP18, 102-103 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22723  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

1,0 

10 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Jankulovska Hodzic M, Radojkova 
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska S, Stavreva N. Assessment of 
eruption and possibility of impaction of mandibular third molars.  21 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP5, 50 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27588  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

11 Zabokova-Bilbilova, E., Stavreva, N., Simonoska, J., Stefanoska, T., 
Stevanandjija, J. Clinical evaluation of prevention of enamel 
demineralization during orthodontic treatment. 21. Kongres stomatologa 
Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd, 2022, EP7, 52 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32662 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

12 Tosevska Spasova N, Dzipunova B., Stavreva N, Radojkova Nikolovska V, 
Simjanovska Lj, Spasov Z. Family-related maxillary deficiency accompanied 

1,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/22729
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by delayed permanent dentition: a case report. 21 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP27, p84 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27638 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

13 N Stavreva, V Korunoska Stefkovska, S Panchevska, B Kapusevska, S 
Elenchevski, E Bajraktarova Valjakova, A Mijoska. CHRONIC DISEASES IN 
RELATION TO ORAL HEALTH AT GERIATRIC DENTURE WEARERS IN 
MACEDONIA.  21 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2022, EP34, p95 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/34187 

1,0 

14 N Stavreva, N Toseska Spasova, B Dzipunova, E Zabokova Bilbilova, O 
Kokocheva Ivanovska, T Stefanoska, M Bajrami, K Mitik. Fracture resistence 
at all-ceramic restorations in relation to the type of preparation. 21 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP35, p96 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28127 

1,0 

15 Stefanoska,T., Zabokova-Bilbilova, E., Najdenoska Bojchinoska, S., 
Stavreva, N., Stojanovska, D., Trendafilova Strezova, V., Stevanandjija J. 
Preventive  methods for occlusal surface of the first molar. 21. Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd 2022,EP36, 98-99  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32663 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

1,0 

16 Zabokova-Bilbilova, E., Simonoska, J., Stavreva, N., Mijoska, A., 
Stefanoska, T., Pecakov, K. Clinical management of traumatic dental injuries. 
22 Кongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd 2023, 
EP6 46-47.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32672 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

1,0 

17 J Simonoska, E Zabokova Bilbilova, V Trpevska, M Markovska-Arsovska, T 
Stefanoska, J Simjanovska, N Stavreva. TREATMENT OF MULTIPLE 
DENTAL TRAUMA: CASE REPORT.  22 Кongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucesčem, Beograd 2023, EP7 48-49. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32673 

1,0 

18 Stavreva, N., Bajraktarova Valjakova, E., Mijoska, A., Zabokova-Bilbilova, 
E.,  Simonovska, J., Trpevska, V., Stefanoska, T., Kokocheva Ivanova, O., 
Jovanovski, S, Petrovski, M., Markovska-Arsovska, M. Physical dimensions 
and quality of life at geriatric mobile denture wearers in Macedonia. 22. 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. Beograd 2023, 
EP12, 57-58.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

1,0 

19 Stefanoska, T., Zabokova-Bilbilova, E., Najdenoska Bojchinoska, S.,  
Simonoska, J., Stavreva N., Sali, F. Knowledge of preventive measures for 
dental  health in preschool children. 22. Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucesčem. Beograd 2023, EP14, 60-61. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32675  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

1,0 

20 Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Sulejmani M, Lazarevska 
B.  Evaluation of the Physical Properties of Complete Dentures Fabricated 
with  CAD/CAM Technology in Comparison to Conventional Complete 
Dentures. 23. Kongres Stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. 
Beograd 2024. Kniga na  apstrakti vo izrabotka. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32787 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

1,0 
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/32663
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32672
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32673
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32675
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32787


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1346 од 1.2.2026  
 

281 
 

21 Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, Mijoska A,  
Sulejmani M, Arsovska-Markovska M. Prosthodontic Status, Socio-
Demographic Characteristics and Quality of Life at Geriatric Patients in  
Macedonia. 23. Kongres Stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. 
Beograd 2024. Kniga na apstrakti vo izrabotka. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

1,0 

22 Zabokova Bilbilova E, Sotirovska Ivkovska A, Georgiev Z, Stavreva N, 
Mijoska A, Ambarkova V. The effect of chlorhexidine mouthwashes on 
incidence of white spots and oral hygiene in orthodontic patients. 67 ORCA 
Congress, July 2020; 19 (IF=4.056) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19440 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

1,0 
 

23 Sotirovska Ivkovska A, Zabokova Bilbilova E , Georgiev Z, Ambarkova V, 
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1,0 

69 Mijoska A., Јоvanovski S., Bajraktarova Valjakova E., Stavreva N., Petkov 
M., Dashtevski B. BOTULINUM TOXIN IN CONSERVATIVE TREATMENT 

1,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32791
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34111
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32989
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33821
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OF TMD -CASE REPORT. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија 
(МСД) со меѓународно учество, Охрид 2022: OP, p203 

70 Stavreva N., Ambarkova V., Simjanovska Lj., Pejkovska Shahpaska B., 
Jurukovska Shotraovska V. PROSTHETIC REHABILITATION WITH 
ZIRCONIA CROWNS ON PRIMARY TEETH – CASE REPORT. 9. Конгрес 
на стоматолозите од Македонија (МСД) со меѓународно учество, Охрид 
2022: PP, p293 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32661  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.06.2025 

1,0 

7. Учество на научен/стручен собир со реферат – усна 
презентација (*1) 

 

1 Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, 
Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, 
Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. Prosthotintic rehabilitation of a 10-
years old boy with hypohidrotic ectoderemal dysplasia. 20 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; OP7, 64 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

1,0 

2 Efka Zabokova-Bilbilova, Sotirovska-Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska A, 
Stavreva N, Stefanoska T. Detection of proximal caries using diagnocam. 20 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 
OP17, 76 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22729 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год 

1,0 

3 A. Mijoska, S. Jovanovski, N. Stavreva, D. Srbinoska, V. Spirov. Full-arch 
fixed overdenture in lower jaw – immediate solution for efficient mastication. 

25th BaSS Congress. Sarajevo BiH 19-21 May 2022; OP-48, p150.  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1309 од 15.6.2024 

1,0 

4 A Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova 
Valjakova, M Petkov, V Jurukovska Sotarovska, B. Dastevski. Adjunctive oral 

examination technology in prosthodontic patients. 26th BaSS Congress, May 
2023, Skopje. OP-100, pp 148-149. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/32862 

1,0 

5 V Trpevska, I Tanatarec, D Srbinoska, B Pejkovska Shahpaska, O Kokoceva-
Ivanovska, N Stavreva, A Mijoska. How to recognise if your patient should 

be equilibrated-case report. 26th BaSS Congress, May 2023, Skopje. OP-116, 
pp 157-158. 

1,0 

6 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B., Radojkova-Nikolovska V, Stavreva N, 

Simjanovska Lj, Spasov Z. Extractions in orthodontics. 26th BaSS Congress, 
May 2023, Skopje. OP-118, pp 160 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27584  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

7 V Trpevska, C Dimova, A Mijoska, D Srbinoska, N Stavreva. Treatment 

planning for effective and efficient correction of Class II malocclusion. 27th 

BaSS Congress, November 2023, Istanbul. OP-069, pp 182. 

1,0 

8 Marijan Denkovski, Aneta Mijoska, Vesna Trpevska, Natasha Stavreva, 
Angela Naumova. Virtual Articulators – A New Reality in Digital 

Prostodontics. 28th BaSS Congress, April 2024, Budva. OP-90, pp 79 

1,0 

9 Aneta Angelovska, Natasha Stavreva, Ignat Bogdanovski, Budima 
Pejkovska-Sahpaska. Changes of oral tissues in patients with conventional 

and immediate removable dentures. 29th BaSS Congress, April 2025, 
Belgrade. OP-106, pp 326 

1,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/22729
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32862


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1346 од 1.2.2026  
 

287 
 

10 Aneta Mijoska, Katerina Zlatanovska, Vesna Trpevska, Marjan Petkov, 
Natasha Stavreva, Emijlija Bajraktarova Valjakova. Use of botulinum toxin 

in masseteric muscle hypertrophy. 29th BaSS Congress, April 2025, Belgrade. 
OP-110, pp 330 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820 

1,0 

11 Ana Sotirovska Ivkovska, Efka Zabokova Bilbilova, Zlatko Georgiev, 
Natasha Stavreva. Immunological response in the dental pulp after caries 
treatment. IADR Oral health research congress. Brussels, Belgium, 2021; OP, 
p26 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22732 

1,0 

12 Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Stavreva N., Blagoja Dashtevski, 
Jurukovska Sotarovska V, Kuzmanovski S. Hybrid ceramics – the most 
convenient materials for crowns over an implant? 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation, 2024 Oct. 4-5, Skopje, R 
Macedonia; OP, 2024:66.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33831  

1,0 

13 Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E, Petkov M, Stavreva N., Jurukovska 
Sotarovska V, Desovska Stojanovska M, Jovanovski S. Conventional versus 
digital impression techniques for successful implant-prosthodontic 
rehabilitation. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; OP, 2024:70.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

1,0 

14 Stavreva N., Veleska-Stefkovska D, Arsovska Markovska M, Bajraktarova 
Valjakova E, Mijoska A, Georgievska B, Janeva N. Prosthodontic 
rehabilitation of fractured maxillary anterior tooth using fiber-glass post and 
zirconia crown. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; OP, 2024:74.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33835  

1,0 

15 N. Stavreva, E Bajraktarova Valjakova, S Elenchevski, N Janeva, N 
Tosheska Spasova, V Kokolanski, D Mijakoski. Prevention of 
musculoskeletal disorders as occupational health problem among dental 
professionals. 1st International Congress of Preventive Medicine and Public 
Health. Struga, 31.10-02.11.2024. Book of abstracts, OP, p60. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34111 

1,0 

16 N. Stavreva, N Janeva, AneAta Angelovska, M Petrovski, M Igic. 
Prosthodontic treatment with digital CAD-CAM technology of traumatic 
dental injury in frontal maxillary region. 3rd International Case Report 
Congress. Skopje, 4-7 April 2025. Book of abstracts, OP, p272 

1,0 

17 Markovska Arsovska M., Simjanovska Lj., Popovic Monevska D., Arsovski Z., 
Stavreva N., Stojanova I. Treatment of ii/iii stage of bronj with ozone 
therapy. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија (МСД) со 
меѓународно учество, Охрид 2022: OP, p139. 

1,0 

18 Sulejmani A., Ambarkova V., Kokocheva Ivanovska O., Stavreva N., 
Krmzova T., Karakamchev T. Attitudes and knowledge of macedonian 
pregnant women about oral health. 9. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија (МСД) со меѓународно учество, Охрид, 2022: OP, p159 

1,0 

19 Stavreva N., Korunoska Stefkovska V., Panchevska S.,Kapushevska B, 
Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A. Effect of marginal designs to fracture 
resistance of all-cerramic crowns in posterior region. 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија (МСД) со меѓународно учество, Охрид 
2022: OP, p193 

1,0 

20 Mijoska A., Јоvanovski S., Bajraktarova Valjakova E., Stavreva N., Petkov 
M., Dashtevski B. Botulinum toxin in conservative treatment of TMD - Case 
report. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија (МСД) со 
меѓународно учество, Охрид, 2022: OP, p203 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820 

1,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22732
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33831
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33835
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34111
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820
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21 N Toseska-Spasova, N Stavreva, B Dzipunova. Anthropology in 
orthodontics. 24-th International Scientific Conference-Knowledge without 
borders”, Vrnjacka banja, Serbia, 27-29.03.2020.(on line)  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

22 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Prosthodontic solution of flabby ridges 
using window impression technique. 24- th International Scientific 
Conference-Knowledge without borders,Vrnjacka banja, Serbia, 27-
29.03.2020. (on line)  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19377 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

23 N Toseska-Spasova, N Stavreva. Allergies in orthodontics. 30 International 
Scientific Conference-Knowledge without borders, Vrnjacka banja, Serbia, 
16-18.04.2021. (on line)  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22718 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

24 N Stavreva, N Toseska-Spasova. Mechanical chemical and optical 
charactersitics of zirconia ceramics for dental restorations. 30 International 
Scientific Conference-Knowledge without borders, Vrnjacka banja, Serbia, 
16-18.04.2021. (on line)  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27631 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

25 N Stavreva, N. Toseska-Spasova. Prosthetic approach of dental erosion in 
patient with gastroesophageal reflux disease - case report. 39th International 
Scientific Conference-The power of Knowledge, Bansko, Bulgaria 16-
18.12.2022.OP  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27626 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

1,0 

26 N. Toseska-Spasova, N. Stavreva, B. Dziunova. Adult orthodontics. 39th 
International Scientific Conference-The power of Knowledge, Bansko, 
Bulgaria 16-18.12.2022.OP 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27600 

1,0 

8. Учество на научен/стручен собир со реферат - постер 
презентација (*0.5) 

 

1 Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E, Stavreva N, Dirjanska K, 
Simjanova Lj, Lazarova A. Baby bottle caries. 19 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP1, 87 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18157 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

2 Zabokova Bilbilova E, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska A, 
Stefanoska T. Management of post orthodontic white spot lesion. 19 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP2, 88 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18099 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

3 Toseska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N, Simjanovska Lj. Spasov Z. 
Vertical skeletal morphology and lower incisor position as factors 
contributing to anterior mandibular crowding. 19 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020; EP22, 114 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19514  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

0,5 

4 Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Toseska Spasova N, 
Kokoceva Ivanovska O, Zabokova Bilbilova E. Relation of quality of life to oral 

0,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/19376
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19377
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22718
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prosthetic dentures and comorbidity at geriatric population in Macedonia. 19 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2020, 
EP28, 121.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/20817  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

5 Olga Ratko Kokoceva-Ivanovska, Vesna Ambarkova, Aneta Nikola Mijoska, 
Natasha Stavreva, Emilija Bajraktarova, Aneta Lazarova.  Clinical 
evaluation of the remineralizing effect of fluoride treatment on initial lesion 
of circular caries. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2021; EP4, 83 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

0,5 

6 Natasha Tosheska-Spasova, Olivera Srbinovska, Ilijana Muratovska, Biljana 
Dzipunova, Natasha Stavreva, Ana Poceva Panovska. Evaluation of enamel 
surface roughness after different debonding methods of orthodontic 
brackets. 20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. 
Belgrade, 2021; EP14, 95-96 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27591  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

0,5 

7 Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, 
Emilija Bajraktarova Valjakova, Budima Pejkovska Shahpaska, Olga 
Kokocheva Ivanovska, Efka Zhabokova Bilbilova, Natasha Tosheska Spasova, 
Mirjana Arsovska-Markovska. Socio-demographic factors in relation to 
quality of life and prosthodontic status at geriatric population in Macedonia. 
20 Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2021; 
EP18, 102-103 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22723  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 од 15.8.2022 год. 

0,5 

8 Dzipunova B., Toseska-Spasova N, Jankulovska Hodzic M, Radojkova 
Nikolovska V, Simjanovska Lj, Pancevska S, Stavreva N. Assessment of 
eruption and possibility of impaction of mandibular third molars.  21 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP5, 50 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27588  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 

9 Zabokova-Bilbilova, E., Stavreva, N., Simonoska, J., Stefanoska, T., 
Stevanandjija, J. Clinical evaluation of prevention of enamel 
demineralization during orthodontic treatment. 21. Kongres stomatologa 
Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd, 2022, EP7, 52 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32662 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 

10 Tosevska Spasova N, Dzipunova B., Stavreva N, Radojkova Nikolovska V, 
Simjanovska Lj, Spasov Z. Family-related maxillary deficiency accompanied 
by delayed permanent dentition: a case report. 21 Kongres stomatologa Srbije 
sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP27, p84 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27638 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 

11 N Stavreva, V Korunoska Stefkovska, S Panchevska, B Kapusevska, S 
Elenchevski, E Bajraktarova Valjakova, A Mijoska. Chronic diseases in 
relation to oral health at geriatric denture wearers in macedonia.  21 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP34, p95 

0,5 

12 N Stavreva, N Toseska Spasova, B Dzipunova, E Zabokova Bilbilova, O 
Kokocheva Ivanovska, T Stefanoska, M Bajrami, K Mitik. Fracture resistence 

0,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730
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at all-ceramic restorations in relation to the type of preparation. 21 Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucescem. Belgrade, 2022, EP35, p96 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/28127 

13 Stefanoska,T., Zabokova-Bilbilova, E., Najdenoska Bojchinoska, S., 
Stavreva, N., Stojanovska, D., Trendafilova Strezova, V., Stevanandjija J. 
Preventive  methods for occlusal surface of the first molar. 21. Kongres 
stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd 2022,EP36, 98-99  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32663 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

14 Zabokova-Bilbilova, E., Simonoska, J., Stavreva, N., Mijoska, A., 
Stefanoska, T., Pecakov, K. Clinical management of traumatic dental injuries. 
22 Кongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem, Beograd 2023, 
EP6 46-47.  
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/32672 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.06.2025 

0,5 

15 J Simonoska, E Zabokova Bilbilova, V Trpevska, M Markovska-Arsovska, T 
Stefanoska, J Simjanovska, N Stavreva. TREATMENT OF MULTIPLE 
DENTAL TRAUMA: CASE REPORT.  22 Кongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucesčem, Beograd 2023, EP7 48-49. 
Линк http://hdl.handle.net/20.500.12188/32673 

0,5 

16 Stavreva, N., Bajraktarova Valjakova, E., Mijoska, A., Zabokova-Bilbilova, 
E.,  Simonovska, J., Trpevska, V., Stefanoska, T., Kokocheva Ivanova, O., 
Jovanovski, S, Petrovski, M., Markovska-Arsovska, M. Physical dimensions 
and quality of life at geriatric mobile denture wearers in Macedonia. 22. 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. Beograd 2023, 
EP12, 57-58.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.06.2025 

0,5 

17 Stefanoska, T., Zabokova-Bilbilova, E., Najdenoska Bojchinoska, S.,  
Simonoska, J., Stavreva N., Sali, F. Knowledge of preventive measures for 
dental  health in preschool children. 22. Kongres stomatologa Srbije sa 
međunarodnim ucesčem. Beograd 2023, EP14, 60-61. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32675  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

18 Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Sulejmani M, Lazarevska 
B.  Evaluation of the Physical Properties of Complete Dentures Fabricated 
with  CAD/CAM Technology in Comparison to Conventional Complete 
Dentures. 23. Kongres Stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. 
Beograd 2024. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32787 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

0,5 

19 Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, Mijoska A,  
Sulejmani M, Arsovska-Markovska M. Prosthodontic Status, Socio-
Demographic Characteristics and Quality of Life at Geriatric Patients in  
Macedonia. 23. Kongres Stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem. 
Beograd 2024.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

0,5 

20 Zabokova BIlbilova Efka, Sotirovska Ivkovska Ana, Stefanovska Emilija, 
Mijoska Aneta, Stavreva Natasha, Ambarkova Vesna. Fluoride uptake by 
enamel after use of fluoride varnishes. 68 ORCA Congress, July 2021; PP50, 
59. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22707 

0,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/28127
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32663
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32672
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32673
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32675
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32787
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22707
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Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 oд 15.8.2022. 

21 Stavreva Natasha, Kapusevska Biljana, Korunoska Stefkovska Vesna, 
Sotirovska Ivkovska Ana, Tosheska Spasova Natasha, Bajraktarova Valjakova 
Emilija, Zhabokova Bilbilova Efka, Mijoska, Aneta, Ambarkova Vesna. Oral 
health in Macedonian geriatric population associated with prosthetic status 
and comorbidity. 68 ORCA Congress, July 2021; PP66, 77. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22722  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 oд 15.8.2022. 

0,5 

22 Zabokova BIlbilova E, Sotirovska Ivkovska A, Georgiev Z, Ambarkova V. 
Stavreva N. Caries preventive measures during orthodontic treatment with 
fixed appliances. Abstract book (abstract No 76), Caries Res 2022;56:1-2, 
69th ORCA Congress, Cagliari, Sardinia, Italy, 29 June–2 July, 2022 Abstract 
No.76, p90 (IF=4.2) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32987 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

23 Ambarkova V, Batra M, Gijwani D, Popli H, Ivanovski K, Apostolska S, 
Jankulovska M, Stavreva N, Narang N, Mutneja T, Zabokova Bilbilova E. 
Comparison of dental students’ perception on preclinical coursework in India 
and Republic of North Macedonia. Abstract book (abstract No 86), Caries Res 
2022;56:1-2, 69th ORCA Congress, Cagliari, Sardinia, Italy, 29 June–2 July, 
2022 Abstract No. 86, p102 (IF=4.2) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22862 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

24 Sotirovska Ivkovska A, Zabokova Bilbilova E, Georgiev Z, Stavreva N., 
Mijoska A. Immunohistochemical study on the immune and antigen-
presenting cells of the dental pulp.  Abstract book (abstract No 97), Caries 
Res 2022;56:1-2, 69th ORCA Congress, Cagliari, Sardinia, Italy, 29 June–2 
July, 2022 Abstract No. 97, p114 (IF=4.2) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32405 

0,5 

25 E Bajraktarova Valjakova, aneata Mijoska, B Dashtevski, N. Stavreva, C 
Bajraktarova Misevska. Hypohidrotic ectodermal dysplasia: prosthodontic 

treatment of three brothers. 25th BaSS Congress. Sarajevo BiH 19-21 May 
2022; PP40, p225 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516 

0,5 

26 Natasha Stavreva, Mirjana Markovska Arsovska, Budima Pejkovska 
Shahpaska, Natasha Tosheska Spasova, Vesna Ambarkova. Relation among 
oral health and socio-demographic characteristics at geriatric denture 

wearers in Macedonia. 25th BaSS Congress. Sarajevo BiH 19-21 May 2022; 
PP101, p288 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27622  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1266 oд 15.8.2022  

0,5 

27 Natasha Stavreva, Sanja Pancevska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Aneta 
Mijoska, Natasa Toseska Spasova, Vesna Trpevska, Olga Kokoceva 
Ivanovska. Corelation of different maginal design, type ofcement and fracture 

resistance of zirconia crowns. 26th BaSS Congress, May 2023, Skopje. PP- 5, 
pp 169 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27620 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 
 

28 O Kokoceva-Ivanovska, V Trpevska, A Mijoska, E Bajraktarova Valjakova, N 
Stavreva, A Lazarova. Clinical trial of fluoride influence in patients with 

circular caries. 26th BaSS Congress, May 2023, Skopje. PP- 29, pp 181-182 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33818 

0,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32987
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22862
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32405
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27620
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33818
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29 Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova Misevska C,  
Kokoceva Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges in prosthetic 

rehabilitation of a patient with Jalili syndrome. 26th BaSS Congress, May 
2023, Skopje. PP- 50, pp 194 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 

30 Tina Petrovik, Vesna Trpevska, Cena Dimova, Daniela Srbinovska, Natasha 
Stavreva. Characterization of Occlusal Stability as Goals of Orthodontic 

Treatment. 28th BaSS Congress, April 2024, Budva. PP-03, pp 98 

0,5 

31 Nadica Janeva, Natasha Stavreva, Vesna Jurukovska Sotarovska, Mimoza 
Sulejmani, Bisera Lazarevska. Enhancing complete denture duplication 

through CAD/CAM technology – Case report. 29th BaSS Congress, April 
2025, Belgrade. PP-80, pp 254 

0,5 

32 Tosheska-Spasova N, Dzipunova B, Aleksovska- Gjorgievska A, Stavreva N, 
Spasov Z. Gnathometric comparative analysis on conventional plaster models 
and digital models. 5th Congress of the BAOS, 25-28 Noe 2021, Belgrade. 
Book of apstracts, p65 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27589  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1295 од 15.11.2023 

0,5 

33 Natasha Stavreva, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stefkovska, 
Vesna Ambarkova, Natasha Tosheska Spasova, Ljuba Simjanovska. 
Prosthetic challenge in treatment of missing bilateral maxillary incisors-case 
report. 10th International Conference on Business, Technology and 
Innovation Pristina, Kosovo, October 2021. P539,555 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22724 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр.1266 oд 15.8.2022 

0,5 
 

34 Kokoceva-Ivanovska, O., Lazarova, A., Zabokova-Bilbilova, E., Mijovska, A.,  
Stavreva, N., Sibinovska, K. Cirkularni karijes. Dental Naissa’24; 5-
7.04.2024, Nis, Serbia. Abstract Book pp:50. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32680 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

35 Nikolovski B, Shahpaska B, Stojanova I, Terzievska A, Pejkovska Radojkova-
Nikolovska V, Tosevska Spasova N, Dzipunova B, Stavreva N. Implant 
supported fractured incisor replacement. Dental Naissa’24; 5-7.04.2024, Nis, 
Serbia. Abstract Book pp:52 

0,5 

36 Nadica Janeva, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Blagoja Dastevski, Natasa  
Stavreva, Edvard Janev , Bisera Lazarevska . Use of conventional recording  
method as a viable alternative for fabricating CAD/CAM complete dentures. 
Dental Naissa’24; 5-7.04.2024, Nis, Serbia. Abstract Book pp:68. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32626 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

0,5 

37 Stavreva N, Tosevska Spasova N, Radojkova V, Nikolovska J, Bajraktarova  
Valjakova E, Mijoska A, Dastevski B, Nikolovski B, Trpevska V, Janeva N. 
Uticaj Preparacije sa Pravougaonom I Olukovidnom Stepenicom na 
Frakturnu Otpornost Cirkonijumske Krunice – In Vitro Studija. Dental 
Naissa’24; 5-7.04.2024, Nis, Serbia. Abstract Book pp:69. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32795 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 01.03.2025 

0,5 

38 Stavreva N, Pancevska S, Elencevski S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N,  
Toshevska Spasova N, Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral health,  
Prosthetic Treatment and Comorbidity at Geriatric Population in Republic of  
Macedonia. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress New  
Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. Abstract book  
pp:43. 

0,5 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22724
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/32789 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 01.03.2025 

39 Janeva N, Pancevska S, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Janev E,  
Lazarevska B, Sulejmani M. Complete Denture Replacement Using the Copy-
Denture Technique. European College of Gerodontology; 34th Annual 
Congress  New Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. 
Abstract book pp:83. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32627 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 01.03.2025 

0,5 

40 M. Sylejmani, Pancevska, V. Kokalanov, N. Janeva, B. Pejkovska Shahpaska, 
N. Stavreva. Evaluation of stress distribution of implant-retained 
overdenture with different attachment systems: a finite element analysis. 3rd 
Congress on Oral and Implant Surgery with International Participation. 2024 
Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; PP, 2024:115.  

0,5 

41 M. Sylejmani, S. Pancevska, V. Kokalanov, B. Pejkovska Shahpaska N. 
Janeva, N. Stavreva. Applicatioin of finite element method in implant 
dentistry. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; PP, 2024:117. 

0,5 

42 Sulejmani M, Pancevska S, Janeva N, Pejkovska Shahpaska B, Stavreva N.  
Biomechanical aspects of implant overdentures: a review. 9th Pan Albanian  
Dental Congress. 24-26 May 2024, Struga, PP 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32791 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1326 од 1.3.2025 

1,0 

43 N Stavreva, S Panchevska, S Elenchevski, N Janeva, M Sulejmani. 
Prosthetic approach of dental erosion in patient with gastroesophageal reflux 
disease. Case report. 3rd International Case Report Congress. Skopje, 4-7 
April 2025. Book of abstracts, PP, p273 

0,5 

44 Н Ставрева, Е Бајрактарова Ваљакова, Н Јанева, С Кузмановски, А 
Ангеловска, М Сулејмани, М Игиќ. Циркониум-оксидни реставрации за 
функционално естетско згрижување во детска возраст – Приказ на 
случај. 1о-ти Конгрес на МСД Охрид, 18 – 21 септември 2025. PP 

0,5 

45 Kokoceva-Ivanovska, O., Lazarova, A., Ambarkova, V., Trpevska, V., 
Mijovska, A., Stavreva, N. Karies ranog detinstva. Knjiga Sazetaka 2023 
(PP) XVII Kongres Nacionalne Asocijacije Srbije. 3 – 7.5.2023; Vrnjachka 
Banja, Srbija 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32989 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

1,0 

46 Kuzmanovski S, Mijoska A, Stavreva N, Andonovska M, Saveski M, 
Bajraktarova Valjakova E. Evaluacija jačine bondiračke sile nakon 
jetkanja hibridnih keramičkih restauracija u cilju bondiranja ortodontskih 
keramičkih bravica. 7. Međunarodni kongres doktora stomatologije. 2024 
Sept 27-28 2024, Foča, Republika Srpska. PP:54,:96  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33821 

0,5 

47 Stavreva N., Ambarkova V., Simjanovska Lj., Pejkovska Shahpaska B., 
Jurukovska Shotraovska V. Prosthetic rehabilitation with zirconia crowns on 
primary teeth – Case report. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија 
(МСД) со меѓународно учество, Охрид 2022: PP, p293 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32661  
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1332 од 15.6.2025 

0,5 

9. Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно 
учество (*3) 

 

1 Н. Ставрева, З. Шушак. Современ хируршко протетски третман кај 
тотална беззабост, со употреба на еднофазни дентални импланти. On 
line Симпозиум со меѓународно учество на ДДДММ Етернитас “Потреби 

3,0 
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и предизвици во модерната стоматологија“. Скопје 31.10.2020 (поканет 
предавач) 
Трудот е рецензиран во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” во Скопје бр. 1234 од 15.3.2021 год. 

2 Наташа Ставрева. Взаемна поврзаност меѓу целосно керамичките 
протетички изработки и видот на препарација во функција на 
мастикаторната фрактурна отпорност. Симпозиум со меѓународно 
учество на ДДДММ Здружение по стоматолошка протетика “Протетско 
згрижување на пациентите во стоматолошка ординација-современ 
пристап“. Скопје, 4.12. 2021 (поканет предавач) 

3,0 
 

3 Н. Ставрева. Протетска рехабилитација со целосно керамички 
реставрации во фронтална и бочна регија. Симпозиум со меѓународно 
учество на ДДДММ „Секојдневна стоматологија – мултидисциплинарен 
пристап“. Велес, 3.6.2023 (поканет предавач) 

3,0 

4 Н. Ставрева. Целосно керамички изработки во фронтална и бочна 

регија-естетика и цврстина. 26th BaSS Congress, Skopje, 12 – 13.5.2023 
(поканет предавач) 

3,0 

5 Н. Ставрева. Монолитни и двослојни керамички конструкции за 
решавање на парцијална беззабост. Симпозиум со меѓународно учество 
на МСД – Здружение на специјалисти по протетика. Велес, 13.4.2024 
(поканет предавач) 

3,0 

6 N. Stavreva. Oral health, guality of life, and prosthodontic therapy at elderly 
patients. 12th International conference on medical sciences. Tirana 10 – 
12.5.2024 (поканет предавач) 

3,0 

7 N. Stavreva. Starenje ztanovnistva-izazovi u resavanju problema orlanost 
zdravlja. 13th International Congress of dentists of Vojvodina. Novi Sad, 11 -
12.4.2025 (поканет предавач) 

3,0 

8 Н. Ставрева. Можности и предизвици кај минимално инвазивна 
терапија во фиксна протетика. 10. Конгрес на Македонско 
стоматолошко друштво. Охрид, 18 – 21.9.2025 (поканет предавач) 

3,0 

10. Oдржано предавање на семинар за потребите на меѓународни 
спортски здруженија и федерации (*1) 

 

1 Н. Ставрева. Давање на првична помош при повреди во 
орофацијалната регија за време на фудбалската игра. Семинар за 
спортски доктори со меѓународно учество. Охрид, 15-16.02.2020 

1,0 

2 
 

Н. Ставрева. Соодветна заштита кај спортистите-предуслов за 
намалување на повредите во орофацијалната регија. Меѓународен 
семинар за медицински персонал во фудбалските клубови. Скопје, 27 – 
28.2.2021 

1,0 

3 N. Stavreva. Influence of wearing of mouth guards to minimize the dental 
injuries at young football players. Семинар за тренери на млади 
фудбалери со меѓународно учество во организација на ФФМ и УЕФА. 
Скопје, 12 – 13.6.2021 

1,0 

11. Рецензија за научен/стручен труд (*0,2)  

 
 

1. Рецензија во MDR (3*0,2) 
2. Рецензија во Архиви на јавното здравје (1*0,2) 
3. Рецензија во Journal of Morphological Science (2*0,2) 
4. Рецензија и мислење за докторска тема (1*0,2) 
5. Рецензија во Stomatoloski Vjesnik (1*0,2) 
Вкупно: 8*0,2 = 1,6 

1,6 

 Вкупно 380,479 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Стручна монографија (*8)  
1 Ставрева Н. 

Протетичка рехабилитација како услов за насмевка, комфор и здравје 
кај возрасната популација. Скопје, 2021 

8,0 
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2 Ставрева Н. 
„Влијанието на видот на препарација врз фрактурната отпорност на 
циркониум-оксидни фикснопротетички реставрации”. Скопје, 2025 

8,0 

2. Завршена специјализација во областа на медицинските науки 
и здравството (*2) 

 

 Специјалист во областа стоматолошка протетика, 2011 година 2,0 
3. Учество во промотивни активности на факултетот (*0,5)  
 2 * 0,5 1,0 
4. Експертски активности: стручно мислење (*1)  
 Поднесено стручно мислење како член на комисии за изготвување на 

конзилијарно мислење ангажирана од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ 
Скопје 
3 * 1,0 

3,0 

 Вкупно 22,0 

 
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Награда за научни постигнувања од струкова организација 
(*3) 

 

 Благодарница по повод јубилејот 65 години постоење на Стоматолошки 
факултет – Скопје, за придонес во развојот и афирмацијата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје (2024) 

3,0 

 Благодарница од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“, Скопје, за успешна 
долгогодишна соработка и особен придонес во спроведувањето на 
здравствената, образовната и научноистражувачката дејност во 
установата и унапредување на оралното здравје на пациентите 
(1.4.2024) 

3,0 

 Благодарница од Факултетското студентско собрание при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, за поддршка на активностите на 
Факултетското студентско собрание 

3,0 

 Благодарница од Центар за промоција на здравје и човекови права 
„Матрона“, за поддршка на оралното здравје кај мајките за време на 
бременост и доење 

3,0 

 Благодарница по повод јубилејот 20 години постоење на МСД 3,0 
2. Член на факултетска комисија (*0.5)  
 
 

 
1. Член на Комисија за спроведување на избори за членови и 

претседател на Факултетското студентско собрание на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје (Одлука бр. 02-3271/1 од 
6.11.2023) 

2. Член на Комисија за спроведување на избори за членови и 
претседател на Факултетското студентско собрание на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје (Одлука бр. 10-2672/1 од 
30.10.2024) 

3. Член на Конкурсна комисија за запишување студенти на студиските 
програми од прв циклус студии во академската 2025/2026 година од 
редот на наставниците (Одлука бр. 02-1720/1 од 4.6.2025) 

4. Член на Комисија за јавни набавки на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје (Одлука бр. 
02-2431/1 од 10.9.2025) 

5. Член на Комисија за спроведување на тајно гласање за избор на 7 
(седум) членови во Комисија за самоевалуалција на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје 
(Одлука бр. 02-2502/1 од 19.9.2025) 

6. Член за Рецензентска комисија на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје за избор во научни звања во научната област стоматолошка 
протетика (Одлука бр. 02-3228/1 од 16.12.2024) 
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7. Член за Рецензентска комисија на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје за избор во наставно-научни звања во наставно-научната 
област стоматолошка протетика (Одлука бр. 02-3229/1 од 16.12.2024) 

8. Член на Комисија за спроведување на тајно гласање за избор на 
Комисија за самоевалуација на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје (Одлука бр. 02-2497/1 
од 28.9.2022) 

9. Член на Комисија за спроведување на тајно гласање – Изборна 
комисија на Факултетот за спроведување на активностите за избор 
на ректор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во мандатниот 
период од 16 септември 2023 до 15 септември 2026 година (Одлука 
бр. 02-1397/1 од 10.5.2023) 

10. Член на Комисија за спроведување на избори за членови и 
претседател на Факултетското студентско собрание на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје (Одлука бр. 02-3203/1 од 
4.11.2022) 

11. Член на Комисија за изготвување на распоред за практичната 
настава   
Вкупно: 21 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

10,5 

3. Координатор на студиска програма (*1)  
 Координатор – координирање на наставата на студентите од петта 

година од наставата од прв циклус студии на студиската програма за 
доктори по дентална медицина на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје (за учебните од 2020/2021, 
2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 г.) 
(Одлуки бр. 02-2902/1 од 1.11.2021, бр. 02-1820/1 од 27.6.2023, бр. 02-
548/1 од 5.2.2025) 

6,0 

4. Учество во комисии и тела на државни и други органи (*1)  
 Член на Наставниот одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје 

(Одлука бр. 02-3103/1 од 10.12.2024) 
1,0 

 Член на Друштвото за наука и уметност во Прилеп 1,0 
 Член на Комисија на Стоматолошката комора на Македонија за 

полагање на стручен испит за стекнување лиценца за работа, 2020 
1,0 

 Член на Комисија на Стоматолошката комора на Македонија за 
полагање на стручен испит за стекнување лиценца за работа – 2021, 
2022, 2023 

3,0 

 Член на Стоматолошката комора на РМ 1,0 
 Член на МСД 1,0 
 Член на Здружението на доктори стоматолози по протетика 1,0 
5. Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 

списание (*1) 
 

 Член на уредувачки одбор на Research in Physical Education, Sport and 
Health (ISSN print: 1857-8152) 

1,0 

 Член на уредувачки одбор на Македонски стоматолошки преглед 1,0 
6. Член на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир (*1) 
 

 Член на организационен одбор на 26. БАСС-конгрес, Скопје, 2023 1,0 
 Член на научен одбор на 10. Конгрес на Македонското стоматолошко 

друштво, Охрид, 18 – 21.9.2025 
1,0 

 Вкупно 44,5 

 
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1346 од 1.2.2026  
 

297 
 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 144,95 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 380,479 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 22,0 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 44,5 

Вкупно    591,929 

          
Членови на Комисијата 

 

Проф. д-р Сања Панчевска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, член, с.р. 
Проф. д-р Сашо Јовановски, член, с.р. 
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1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката д-р Анета Мијоска е родена на 10.7.1972 година, во Скопје. Завршила 

стручно средно образование со одличен успех во Средното медицинско училиште „Д-р Панче 
Караѓозов”, отсек: забни техничари, во 1990 година. Со високо образование се стекнала на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, каде што дипломирала на 28.11.1997 година, со просечен 
успех 8,75. Кандидатката активно се служи со англиски јазик. 

Во учебната 2018/2019 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 
Стоматолошкиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите ги завршила 
на 27.3.2020 година, со просечен успех 10. На 27.3.2020 година го одбранила магистерскиот труд 
под менторство на проф. д-р Гордана Ковачевска, редовен професор на Стоматолошкиот 
факултет, на тема: „Проценка на состојбата на оралниот статус и протетичката рехабилитација кај 
геријатриски испитаници“. 

Докторска дисертација пријавила во декември 2011 година на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје. Дисертацијата на тема: „Евалуација на врската помеѓу цирконијата и порцеланските 
маси за фасетирање“ ја одбранила на 11.9.2015 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Мирјана 
Поповска, проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р Љубен Гугувчевски, проф. д-р Никола Гиговски и 
проф. д-р Весна Коруноска Стевковска. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од 
научната област протетика.    

На 14.10.2009 година е избрана во звањето помлад асистент на Стоматолошкиот 
факултет, во областа стоматолошка протетика. На 16.5.2016 година е избрана во звањето научен 
соработник (Билтен бр. 1123/2016), а на 15.3.2021 година е одбрана во звањето виш научен 
соработник (Билтен бр. 1234/2021). Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за 
избор е објавен во Билтен бр. 1266 од 15.8.2022 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1123/2016, 
бр. 1234/2021 и бр. 1266/2022, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања 
на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
• НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 

кандидатката д-р Анета Мијоска изведува теоретска и практична настава на прв циклус студии на 
студиските програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и стручни 
стоматолошки сестри. Исто така, активно е вклучена во изведувањето на теоретската и 
практичната клиничка едукација за специјализантите по стоматолошка протетика, како и 
едукацијата за реализација на задолжителниот стаж на дипломирани доктори по дентална 
медицина на Клиниката за фиксна стоматолошка протетика.  

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена и одбрана на 3 дипломски, 3 
специјалистички и 2 магистерски труда и на 2 докторски дисертации.  

Кандидатката е автор на рецензираниот учебник под наслов: „Дентални материјали – 
забнотехнички и клинички“, Гордана Ковачевска, Анета Мијоска – Стоматолошки факултет, и 
монографијата „Орално здравје и протетичка реставрација кај геријатриската популација во 
Република Македонија – епидемиолошки и клинички статус, Скопје, 2025. 

Д-р Анета Мијоска е автор или коавтор на 85 стручно-научни трудови. Со усни и 
постерски презентации, активно учествувала на конгреси во земјата и во странство, од кои како 
поканет предавач на 23 домашни и меѓународни конгреси и симпозиуми.  
 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Анета Мијоска има објавено вкупно 38 научни трудови од научната област, 

од кои 7 научни труда во научни списанија со фактор на влијание, 14 труда во 
меѓународни научни списанија, 7 труда во меѓународни научни публикации и 85 труда 
во зборници од научни собири. Д-р Анета Мијоска бил учесник на 1 национален научен 
проект. Кандидатката била ментор на еден докторски труд. Кандидатката била член на 
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организационен или научен одбор на 7 мeѓународни научни/стручни собири и 
конференции. Таа е член на научната и изборната комисија на Стоматолошкиот 
факултет при УКИМ во Скопје. Д-р Анета Мијоска активно учествува во 7 работилници, 
а изведувала и организирала настава во 4 школи и работилници во земјата и во 
странство од областа невромодулатори – терапевтска примена на ботулинум токсин кај 
хронична орофацијална болка. 

 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Анета Мијоска активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Стоматолошкиот факултет и стручно-апликативната работа на Клиниката за стоматолошка 
протетика при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“. Член е на 
македонските стручни здруженија – Стоматолошка комора на Македонија (СКМ), како и на 
Балканската стоматолошка асоцијација (BASS) како национален делегат од Република 
Македонија. Своето стручно дело го искажува и како повеќегодишен член на уредувачкиот одбор 
на научното и стручно списание Knowledge – International Journal и Medis индексирани во повеќе 
меѓународни бази и Ebsco. Работи како заменик-главен уредник на стручното списание на 
Стоматолошката комора на Македонија, Vox Dentarii.  

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Стоматолошката комора на 
Македонија. Претседател е на регионален одбор на стоматолозите на Општина Кисела Вода, 
делегат на Собранието на СКМ и член на Управниот одбор на СКМ. Била член на една 
рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање. Добитник е на Благодарница 
за придонес во работата и развојот на Факултетот (Скопје, 2024 год.), по повод 65-годишниот 
јубилеј на Стоматолошкиот факултет.  

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Анета Мијоска, во учебната 2024/2025 година, доби позитивна оценка 

од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.  
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат:    Мијоска Анета 
Институција:   Стоматолошки факултет – УКИМ, Скопје  
Научна област:    стоматолошка протетика 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ –  
РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост 
на општите 

услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 

Просечниот успех на прв циклус изнесува:   8,75.  
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00. 
Просечен успех на трет циклус изнесува: 10,00. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 

Назив на научната област: стоматолошка протетика; подрачје: 
стоматологија. 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.1.1. 
 
 
 
 
 
 
3.1.2. 
 
 
 
 
 
 
3.1.3. 
 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
 
1. Назив на научното списание: Knowledge International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about 
3.Наслов на трудот: Mechanical properties of veneering porcelains for 
zirconia core 
4. Година на објава: 2022; 49(4): 681-685.  
 
1.Назив на научното списание: Acta Stomatol Naissi  
2.Назив на електронската база на списанија: Scopus, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank 
3.Наслов на трудот: Mijoska A. New therapeutic protocols in the 
treatment   of patients with bruxism 
4. Година на објава: 2024;40(90): 3011-3013       
 
1.Назив на научното списание: Acta Stomatol Naissi  
2.Назив на електронската база на списанија: Scopus, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank 

 
 
 
 

да 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about
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3.1.4. 
 
 
 
 
 
 
3.1.5. 
 
 
 
 
 
 
 
3.1.6.  

3.Наслов на трудот: Bisphosphonate related osteonecrosis of the jaw – 
known pathologycal entity or not? 
4. Година на објава: 2024;40 (90): 2930-2937  
 
1.Назив на научното списание: Acta Stomatol Naissi  
2.Назив на електронската база на списанија: Scopus, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank 
3.Наслов на трудот: Risk factors for the occurrence of medication-
related osteonecrosis of the jaw.  
4. Година на објава: 2024;40 (90): 2930-2937  
 
1.Назив на научното списание: Open Access Maced J Med Sci.  
2.Назив на електронската база на списанија: Scopus, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank 
3.Наслов на трудот: SARS-CoV-2 Infection: General Characteristics and 
Specific in Dental Practice.   
4. Година на објава: 2020;8 (T1): 1-8  
 
1.Назив на научното списание: Knowledge – International Journal 
2.Назив на електронската база на списанија: EBSCO  
3.Наслов на трудот: Influence of inner coronal dentin on the fracture 
strength of post-endodontic restored upper lateral incisors.  
4. Година на објава: 2024. 63(4):341-346    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

3.2 
 
 
 
 
 
 
3.2.1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.2.2. 
 
 
 
 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 

1. Назив на научно списание: Journal of Morphological Sciences 
2. Meѓународен уредувачки одбор од 31 член: Македонија (12), 
Босна и Херцеговина (3), Бугарија (1), Полска (1), Хрватска (1), 
Ерменија (1), Србија (7), Црна Гора (2), Украина (1), САД (2) 
3. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment approach of common 
dental injuries during sport activities – case report. A.Mijoska, 
S.Jovanovski. 
4. Година на објава: 2021;4(3):27-32 

 
1.Назив на научно списание: Archives of Public Health 
2. Meѓународен уредувачки одбор од 18 членa: Македонија (8), 
Бугарија (1), Србија (3), Израел (1), Германија (1), Австралија (1), 
Словачка (1), Романија (1), Косово (1) 
3. Наслов на трудот: Evaluation of oral health status in geriatric patients. 
A. Mijoska, G.Kovacevska, S.Jovanovski, EB Valjakova, B. Dastevski, 
M.Petkov, E.Z.Bilbilova, D. Srbinovska, V.Trpevska 
4. Година на објава: 2022;14(1): 1-12 
1.Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 

да 
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3.2.3. 

2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): вкупен број членови 32, Македонија 9, 
Хрватска 6, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, Словенија 2, В. Британија 2, 
Србија 4, Норвешка 1 
3.Наслов на трудот: Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. 
4. Година на објава: 2021. 
 

3.3 
 
 
 
 
3.3.1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.3. 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.4. 
 
 
 
 
 

Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
 
1. Назив на зборникот: Caries Research Journal, special edition 
2. Назив на меѓународниот собир: 67th ORCA Congress  
3.Имиња на земјите: Германија, Обединетото Кралство, Белгија, 
Бразил, Америка, Холандија, Швајцарија, Данска и Јапонија. 
4. Наслов на трудот: Geriatric Oral Health Related Quality of life in North 
Macedonia Associated with Socio-Demographic Factors and Dental 
Status.  
5. Година на објава: 2020;54:405-406.  
 
1. Назив на зборникот: Contemporary approaches and challenges in 
dentistry 
2.Назив на меѓународниот собир: 25th Congress of Balkan 
Stomatological Society (BaSS)Sarajevo 19.-21. May 2022. 
3. Имиња на земјите:Албанија, Австрија, Бих, Бугарија, Кипар, 
Германија, Грција, Италија, Црна Гора, Романија, Србија, Турција, 
Америка 
4. Наслов на трудот: Full-arch fixed overdenture in lower jaw – 
immediate solution for efficient mastication.  
5. Година на објава: 2022 
 
1.Назив на зборникот: Abstract book 
2. Назив на меѓународниот собир: 26th Congress of Balkan Stomatological 
Society (BaSS), Skopje 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Грција Хрватска, Турција, БиХ, 
Белгија, Португалија,  
4. Наслов на трудот: Therapy treatment options of sport dental injuries.  
5. Година на објава: 2023:161 
 
1.Назив на зборникот: Contemporary approaches and challenges in dentistry 
2.Назив на меѓународниот собир: 28th Congress of Balkan Stomatological 
Society (BaSS), Budva Montenegro 
3.Имиња на земјите: Албанија, Австрија, Бих, Бугарија, Кипар, Германија, 
Грција, Италија, Црна Гора, Романија, Србија, Турција, Америка 
4. Наслов на трудот: Efficacy of Botulinum Toxin in Masseter Muscle 
Hypertrophy. 
5. Година на објава: 2024 

да 
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3.3.5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.6. 

 
1.Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2.Назив на меѓународниот собир: 3rd Congress on Oral and Implant Surgery 
with International Participation; Skopje, R Macedonia 
3.Имиња на земјите: Македонија, Турција, Србија, Кувајт, Германија, 
Англија. 
4.Наслов на трудот: Use Of Botulinum Toxin In Masseteric Muscle Hypertrophy 
5.Година на објава: 2024. 
 
1.Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2.Назив на меѓународниот собир: 3rd Congress on Oral and Implant Surgery 
with International Participation; Skopje, R Macedonia 
3.Имиња на земјите: Македонија, Турција, Србија, Кувајт, Германија, 
Англија. 
4.Наслов на трудот: Конвенционални наспроти дигитални стоматолошки 
отпечатоци за успешна импланто–протетска рехабилитација  
5.Година на објава: 2024. 
 

4. Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната област за која се избира  

 
Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или збирката 
задачи: Орално здравје и протетичка реставрација кај 
геријатриската популација во Република Македонија – 
епидемиолошки и клинички статус, Скопје, 2025  

ISBN/EAN 978-608-67450-0 COBISS.MK-ID 67061253 
 Место и година на објава: Скопје, 2025 г. 
 

да 

5. Претходен избор во наставно звање вонреден професор  
датум и број на Билтен: бр. 1266 од 15.8.2022 година 

да 

6. Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:      Анета Никола Мијоска 
Институција:      Стоматолошки факултет 
Научна област:   стоматолошка протетика 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Одржување на настава  

1 Одржување на вежби (клинички, лабораториски) (0,03*) 
Студиска програма за доктори по дентална медицина:  
 
Претклиничка фиксна протетика: 3(часа)*15 (недели) 
*5(семестри) *0,03 =6.75  
Клиничка фиксна протетика: 3(часа)*15 (недели)* 
5(семестри)*0,03 = 6,75 
4 (часа)*15 (недели)* 5 (семестри)*0,03 = 9 
Имплантологија: 3(часа)*2(недели)*1(семестар)*0,03=0,18  
 
Студиската програма за стручни забни техничари:  
Технологија на фиксни протези (коронки): 3часа* 
*15(недели) * 5(семестри)* 0,03 = 6.75 
Технологија на фиксни протези (мостови): 
3 часа * 15(недели) *5(семестри)*0,03 = 6,75 
Стоматолошка керамика 1: 3(часа)*15(недели) 
*0,03*3(семестри)=4,05 
Стоматолошка керамика 2: 3(часа)* 15(недели) 
*0,03*3(семестри)=4,05 
Имплантологија: 6(часа)*6(недели)*2(семестри)*0,03 = 4.32 
Технологија на заботехнички материјали 1:  
0,03*9(часа)*8(недели)*2(семестар)=4,32  
Технологија на заботехнички материјали 2:  
0,03*9(часа)*8(недели)*2 (семестар)=4,32 
 
Технологија на заботехнички материјали 1 (Семинари) 
7(часа)*0,03*3(години)=0,63 
Технологија на заботехнички материјали 2 (Семинари) 
7(часа)*0,03*3(години)=0,63 
Дисфункции на ТМЗ (Семинари) 
7(часа)*0,03*3(години)=0,63 
 
Клиничка пракса–ресторативна стоматологија 2020-2025 
год. 
3 (часа)*15(недели)*0.03*5сем.  = 6.75   
3 (часа)*15(недели)*0.03*5сем.=  6.75    
                                                       

Вкупно 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
72,63 

2 Одржување на настава од прв циклус студии (0,04*)  
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  Гнатологија за студенти студиска програма ДДМ 
15 часа*4 години*0.04 = 2,4 
Дисфункции на ТМЗ за студенти студиска програма ДДМ 15 
часа*4 години*0.04 = 2,4 
Стоматолошки материјали 1 за студенти студиска програма 
ДДМ 15часа*1 година*0,04 = 0,6 
Dental materials 1 за студенти од англиска студиска програма 
ДДМ 15часа*1 година*0,04 = 0,6 
Имплантологија за студенти студиска програма СЗТ 12 часа*2 
години*0.04 = 0,96 
Анатомија и физиологија на џвакален систем за студенти 
студиска програма СЗТ 2024/2025 23 часа*1*0.04 = 2.76 
Оклузија за студенти студиска програма СЗТ 
8часа*1 година*0,04 = 0,32 
Технологија на заботехнички материјали 1 за студенти 
студиска програма СЗТ 8 часа*3 години*0.04 = 0,96 
Технологија на заботехнички материјали 2 за студенти 
студиска програма СЗТ 8 часа* 3 години*0.04 = 0.96   

Вкупно  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11.84 

3  Одржување на настава од втор циклус студии ДДМ (*0,05)  
Вовед во НИР: 2021/2022, 2022/2023 2*0,05*2(год)=2 
Биоматеријали во стоматологијата:2024/2025 2*0,05*1=0,1 

2.1 

4  Одржување на настава од втор циклус студии СЗТ  (*0,05)  
2021/2022 Интегрирање на заботехнички материјали, апарати 
и инструменти во практиката 3 часа*2 семестра* 0,05 = 0,30 

0,30 

5 Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06): Фиксни 
конструкции изработени над претходно вградени импланти: ( 
2021) 2 часа * 1 семестар *0,06 = 0,12 

0,12 

6 Одржување на настава за здравствена специјализација 
(*0,06) 
Општи гледишта на специјализацијата (ДДМ) 2023,2024,2025: 
4 (часа)*0,06*3(години)= 0,72 
Специјалистичка теоретска настава 3 (часа)*0,06* 3=0,54 

1.26 

7 Одржување на настава за здравствена супспецијализација 
(*0,06)  
Супспецијализација по Орална имплантологија 
(2025) 3 часа *0,06 

0,18 

8 Консултации со студенти во рамките на здравствена 
клиничка практика – стажанти (*0,2)  
2 стажанта *5 години *0,2 = 2 

2 

9 Ментор на специјалистичка работа (*1) 
Решение  бр. 08-174/2 од 08.05.2019 год.  
Решение  бр. 08-242/2 од 06.05.2019 год.  
Решение  бр. 08-159/2 од 08.05.2019 год. 
Решение бр. 08-72/4 од 15.12.2022 год. 
Решение бр. 08/91/4 од 15.12.2022 год. 

5 

10 Консултации со студенти (*0,002)  
ДДМ 60 * 3 семестри * 5 години* 0,002 = 1,8  
СЗТ 40 * 3 семестри * 5 години * 0,002 = 1,2  
ССС-ОХ 5 * 1 семестар * 5 години * 0,002 = 0,05  

3,05  
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11 Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 
работа (0,2*)  
Пријава бр.013/1 од 13.01.2020 година  

0,2 

12 Член на комисија за оцена и одбрана на дипломски труд 
(*0,2) 
Решение бр. 10-2461/2 од 20.09.2023 год. 
Решение бр. 10-2844/1 од 12.10.2023 год. 
Решение бр. 10-1944/2 од 4.07.2025 год. 

0,6 

13 Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд 
(*0,7) 
1.Одлука бр.02-3322/3 од 22.12.2022 год.  
2. Одлука бр. 02-816/1 од 3.3.2023 год. 

0,14 

14 Член на комисија за завршен колоквиум и специјалистички 
испит во специјалност стоматолошка протетика (*0,2) 
1. Одлука бр. 08-99/2 и 08-99/3 од 29.11.2022 год. 
2. Одлука бр. 08-342/2 и 08-342/3 од 9.1.2023 год. 

0,8 

13. Ментор и едукатор на здравствена едукација(0,008) 
 2*0,008*5 (години)= 0.08  

0,08 

14. Пакет материјали за одреден предмет (1*)  
Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на 
Стоматолошкиот факултет по предметот Фиксна 
стоматолошка протетика 1*1=1 
Изработка на нова наставна програма за предмети од 
интегрирани студии по дентална медицина од прв и втор 
циклус (Гнатологија, Стоматолошки материјали 1, 
Дисфункции на ТМЗ) 1*3=3 
Изработка на нова наставна програма за предмет од прв 
циклус стручни студии – стручни забни техничари 
(Технологија на заботехнички материјали 1, Технологија на 
заботехнички материјали 2, Имплантологија, Анатомија и 
физиологија на џвакален систем) 1*4=4 

8 

 Вкупно 108,3 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Ментор на докторски труд (*5) 
 

5 

2 Учесник во национални научни проекти (*3) 
„Евалуација на јачината на врската помеѓу ортодонтските брекети 
и керамичките реставрации по различни третмани на 
бондирачките површини (студија in-vitro)”. Главен истражувач: 
проф. д-р Е. Бајрактарова Ваљакова, 2020. 

3 

3 Монографија (*8) 
Орално здравје и протетичка реставрација кај геријатриската 
популација во Република Македонија – епидемиолошки и 
клинички статус, Скопје, 2025, ISBN/EAN 978-608-67450-0 
COBISS.MK-ID 67061253 

8 

4 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
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и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование (*5) 
 
1.Jovanovski S, Mijoska A, Jovanovski A, P Jevnikar. Influence of inner 
coronal dentin on the fracture strength of post-endodontic restored 
upper lateral incisors. KNOWLEDGE – International Journal. 2024. 
63(4):341-346   EBSCO   
2. N Stavreva, E Bajraktarova Valjakova, A Mijoska, N Janeva, M 
Sulejmani, T Janchevska Georgievska. Prosthodontic treatment of 
dental injury at female football player with zirconia restoration. 
Research in Physical Education, Sport and Health. 2024; 13(1): 177-181 
EBSCO http://hdl.handle.net/20.500.12188/32761 
3. Pejkovska Shahpaska, B Nikolovski, A Pejkovska, A Mijoska, G Jusufi, 
O Jusufi. Digitally designed stabilization splint of a patient with bruxism 
- a case report. Apolonia- Albanian Dental Journal. 2023; 52 (53): 48. 
EBSCO http://hdl.handle.net/20.500.12188/31316 
4. Srbinovska D, Trpevska V, Mijoska A, Azizi F. Relationship between 
bruxism, tinnitus, dentofacial malocclusion, and TMD (case report). 
Apolonia – Albanian Dental Journal. 2022; 47: 43-55. EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34232 
5.Temelkov O, Papakoca K, Simjanovska S, Mijoska A, Azizi F, 
Simjanovska LJ. Laser removal of mucous cysts-case report. Apolonia - 
Albanian Dental Journal. 2021. 23(45): 45-61. EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28282 
6. Mijoska A. Mechanical properties of veneering porcelains for zirconia 
core. Knowledge – International Journal. 2021; 49(4):681-685. 
https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/4544/4538 
7. T. Stefanoska, E. Zabokova- Bilbilova, A. Sotirovska Ivkovska, A. 
Mijoska. Prevention of dental hypersensitivity. Stomatological Review. 
2020; 9(1):35-40.3 EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32384 
8. B. Naumovski, V. Jurukovska Shotarovska, A. Mijoska, S. Elenchevski. 
Dental prosthetic materials and adverse drug reactions in everyday 
prosthodontic practice. Maced. Pharm. Bull. 2020; 66 (1): 233 - 234. 
EBSCO   
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32587 
9. E.Zabokova Bilbilova, E.Stefanovska, A.Mijoska, O.Kokoceva-
Ivanovska. Effect of fixed-appliance orthodontic treatment on DMFT-
index. Macedonian Pharmaceutical Bulletin. 2020; 66(2): 81-86. EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27421 
10. A. Daci, A. Mijoska, G. Kovacevska. CAD/CAM Post and core: 
Different materials for esthetic and fracture strength. Knowledge-
International Journal. 2020; 43(4): 641-644. EBSCO  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/21365 
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5 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование (8*) 
1. Mijoska A. New therapeutic protocols in the treatment   of patients 
with bruxism. Acta Stomatol Naissi IF Scopus 0,10 2024;40(90): 3011-
3013     http://hdl.handle.net/20.500.12188/34224 
2. Denkovski M, Mijoska A. Bisphosphonate related osteonecrosis of 
the jaw – known pathologycal entity or not? Acta Stomatol Naissi 
2024;40 (90): 2930-2937 IF Scopus 0,10 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34225 
3. Stojanovic S, Buric K, Tijanic M, Stojkovic B, Igic M, Mijoska A. et al. 
Risk factors for the occurrence of medication-related osteonecrosis of 
the jaw. Acta Stomatol Naissi. 2024; 40 (90): 2930-2937 IF Scopus 0,10 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34226 
4. A.Mijoska, M.Denkovski, E.Zabokova-Bilbilova. SARS-CoV-2 
Infection: General Characteristics and Specific in Dental Practice.  Open 
Access Maced J Med Sci. 2020; 8 (T1): 1-8 IF=0,26    
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32383 
5. Dashtevski B, Mijoska A, Petkov M, Janeva N, Gegovska Z. S, Zajkov 
O, Bogdanovski M, Arsova T, Dashtevska M. Difference in retention 
force of approximate guide surfaces between conventional and 
CAD/CAM removable partial dentures. Journal of Hygienic Engineering 
and Design 2023, Volume 42, pp: 307 – 314.  IF 0.40 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32872 
6. Stavreva, N., Panchevska, S., Tosheska Spasova, N., Mijoska, A., 
Bajraktarova Valjakova, E., Jovanovski, S., Dastevski, B., Pejkovska 
Sahpaska, B., Zhabokova-Bilbilova, E. Influence of shoulder and chamfer 
marginal design and type of cement on fracture resistance of zirconia 
crowns. An in vitro study. Journal of Hygienic Engineering and Design 
2023; Vol 44:139-143. SCImago Journal Rank IF 0,40 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32893 
 7. Jovanovski A, Mijoska A, Jovanovski S. A new aesthetic concept for 
teeth restoration – case report. International Journal of Scientific 
Research. 2024. 13(03): 1-2.  5.862 
Вкупно 
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Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови (5*) 

1. Paneva M., Pavloski C., Manevski P., Dashtevski B., Petkov M., 
Mijoska A., Janeva N.,Jurukovska Shotarovska V., Lazov K. Implant-
prosthetic rehabilitation using the “all on four” treatment concept: 
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. 

a case report. Macedonian Dental Review. 2025; 48 (1-2): 58-63 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34241 

2. Bojadzieva Dimovska M., Dashtevski B., Mijoska A., Stavreva N., 
Bajraktarova Valjakova E. .Periodontal aspects for achieving 
successful fixed prosthodontic treatment. Macedonian Dental 
Review 2025; 48 (1-2): 06-17 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34185 

3. Mijoska A, Jovanovski S, Naumovski B. Application of botulinum 
toxin in conservative treatment of masticatory muscle dysfunction. 
MEDIS – International Journal of Medical Sciences and Research, 
2024. 3 (2): 01-05 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32927 

4. Jovanovski, S., Mijoska, A. New concept of frontal teeth restauration 
for excellent function and aesthetic. MEDIS – International Journal 
of Medical Sciences and Research, 2024. 3(1): 47–51.   
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34244 

5. S Kuzmanovski, C Bajraktarova Mishevska, A Mijoska, N Stavreva, E 
Bajraktarova Valjakova. Bonding of orthodontic ceramic brackets: 
optimal conditioning method of lithium disilicate restorations. 
Serbian Dental Journal. 2023. 70 (4): 181-189. 

     http://hdl.handle.net/20.500.12188/33824  
6. Srbinoska D, Trpeska V, Mijoska A. Non-syndromic multiple teeth 

impaction. Archives of public health. 2023. 15(1): 1-11. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34245 

7. V.Trpeska, I.Tantarec, D.Srbinoska, A.Mijoska. Straight wire and 
segmented technique in canine retraction. Archives Of Public 
Health. 2022; 14(1): 162-171. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34246 

8. Mijoska, A., Kovacevska, G., Jovanovski, S., Bajraktarova-Valjakova, 
E., Dastevski, B., Petkov, M., Zabokova-Bilbilova, E., Srbinoska, D., 
Trpevska, V. Evaluation of the oral health status in geriatric patients. 
Archives of Public Health 2022; 14(1):114-125. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32879 

9. Srbinoska D, Mijoska A, Trpevska V. Hypodontia: clinical 
management and treatment options-case report. Macedonian 
Dental Review. 2022; 1 (45): 5-10. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34247 

10. D. Srbinoska, V. Trpevska, M. Radeva, A. Mijoska. Myofunctional 
therapy in anterior deep bite and TMD patient-case report. JMS. 
Journal of morphological Science. 2021; 4(3):33-39. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33806 

11. Mijoska A, Jovanovski S, Pancevska S, Bajraktarova Valjakova E, 
Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B., Petkov M, Naumovski B, 
Srbinoska D, Trpevska V. Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Macedonian Dental Review 2021; 44 (23): 74-77.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33806 

12. A. Mijoska, S. Jovanovski. Prosthodontic treatment approach of 
common dental injuries during sport activities – case report. Journal 
of Morphological Sciences. JMS. 2021;4(3):27-32. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/20756 

13. E.Bajraktarova Valjakova, M.Jovanovska, G.Tofoski, C.Bajraktarova 
Misevska, Pancevska S, Mijoska A, Korunoska Stevkovska V.  Oral 
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rehabilitation of a child with hypohidroitic ectodermal dysplasia: six 
years follow up study. Macedonian Dental review. 2020; 43(3):123-
135. 

      http://hdl.handle.net/20.500.12188/28441 
Вкупно 
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Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно/стручно списание (*3) 
1. А. Мијоска, Г. Ковачевска, М. Поповска, M. Петков, Е Б. Валјакова. 
Орално здравје и промени на меки ткива кај геријатриски 
пациенти. VOX Dentarii. 2020; 44: 26-30. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33807 
2.А Мијоска, Јовановски С, Панчевска С, Ставрева Н, Бајрактарова 
ВЕ, Петков М, Даштевски Б, Трпевска В, Пејковска Шахпаска Б. 
Евалуација на дентален статус и орално здравје кај геријатриски 
пациенти во РМ. Vox dentarii. 2023. 18(54): 26-30 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33808 
3.В. Трпевска, Ц. Димова, А. Мијоска, И.Тантарец, Д.Србиновска. 
Сооднос помеѓу оклузалните параметри и целите на ортодонскиот 
третман. VOX Dentarii. 2023;18(54): 26-30. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34229 
4.В. Трпевска, Ц. Димова, М. Денковски, А. Мијоска, И. Танатарец, 
Д. Србиноска. Оклузални сплинтови при ортодонтски третман кај 
пациенти со дисфункција на темпоромандибуларниот зглоб. VOX 
dentarii. 2023. 18(55): 24-27. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34230 
5. А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, 
В. Трпевска, И. Стојановски, М. Стојановска, Н. Ставрева, Б. 
Наумовски. Ефикасност на конзервативниот третман со ботулинум 
токсин кај хипертофија на масетеричен мускул. 
VOXDentarii.2024.33: 29-34 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33809 
6.Трпевска В, Димова Ц, Мијоска А, Денковски М, Василевска А. 
Анализа на динамичните оклузални фактори поврзани со 
нарушувања на темпоромандибуланиот зглоб. VOX Dentarii. 2024; 
19(57): 41-44. http://hdl.handle.net/20.500.12188/34227 
7.Стојановски И, Стојаноски М, Мијоска А. Ефективност на 
ласерската ретракција нагингивата компарирано со 
конвеционалната ретракциона метода. VOX Dentarii. 2024;19(58): 
26-28. http://hdl.handle.net/20.500.12188/34228 
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8 Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во 
зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
(*5) 
1.Jovanovski S, Jurukovska V, Mijoska A, Evrosimovska B, Marion LJ. 
The effect of new internal ferrule design preparation on the fracture 
resistance of endodontically treated central incisors. Book of 
Proceedings 10th UBT Annual International Conference 2021;10: 1-15. 
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/34249 
2. Mijoska A, Kovacevska G, Jovanovski S, Jurukovska Sotarovska V, 
Dastevski B, Petkov M, Srbinovska D, Trpevska V. Secondary caries 
susceptibility in prosthodontics correlated to the marginal gap. Book of 
Proceedings 10th UBT Annual International Conference 2021; 10: 69-
75. http://hdl.handle.net/20.500.12188/17948 
3. Denkovski M, Mijoska A. Stomatitis as complication in night denture 
wearers. Full text book. 6th International Anatolian Scientific Research 
Congress. 2024:774-777; 8-10 November. Konya, Turkiye ISBN: 978-
625-367-992-7. http://hdl.handle.net/20.500.12188/34250 
4. Trpevska V, Dimova C, Mijoska A, Nikolovski B, Evrosimovska B. TMJ 
Dysfunction management using occlusal splint therapy. International 
Scientific Conference in Dentistry 2024 Novi Sad, Serbia 20-21 
September. http://hdl.handle.net/20.500.12188/33716  
5. Mijoska A, Trpevska V, Bajraktarova Valjakova E, Petkov M, Dastevski 
B, Jovanovski S. Conservative treatment of the masseter muscle 
hypertrophy associated with temporomandibular joint disorder. 
International Scientific Conference in Dentistry 2024 Novi Sad, Serbia 
20-21 September. http://hdl.handle.net/20.500.12188/34252 
 
Вкупно 
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Учество на научен/стручен собир со реферат – усна презентација 
(*1 ) 
1. Zabokova-Bilbilova, E., Sotirovska Ivkovska, A., Georgiev, Z., Stavreva, 
N., Mijoska, A., Ambakova, V. The Effect of Chlorhexidine 
Mouthwashes on Incidence of White Spots and Oral Hygiene in 
Orthodontic Patients. 67th ORCA Congress, Caries Research. 2020; 
54:387-388. IF 4,056  http://hdl.handle.net/20.500.12188/19271 
2.Mijoska, A., Kovacevska, G., Zabokova-Bilbilova, E., Sotirovska 
Ivkovska, A., Nikolovska, J., Pancevska, S. Geriatric Oral Health Related 
Quality of life in North Macedonia Associated with Socio-Demographic 
Factors and Dental Status. 67th ORCA Congress, Caries Research. 
2020;54:405-406. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32387 
3. Sotirovska Ivkovska  A, Zabokova-Bilbilova E, Georgiev Z, Ambarkova 
V, Stavreva N, Mijoska A. Immunohistochemical Study of Innate 
Immune Responses of the Dental Pulp to Caries. Caries Res 
2020;54:369–456. 67th ORCACongress,9–11July,2020  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19274 
4. Zabokova Bilbilova E, Stirovska Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska A, 
Stavreva N, Ambarkova V. Fluoride uptake by enamel after use of 
fluoride varnishes.Caries Research, 50, 68th ORCA Online Congress 
Zagreb, Croatia, 7-10 July, 2021. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22707  
5. Stavreva N, Kapusevska B, Korunovska Stefkovska V, Sotirovska 
Ivkovska A, Toshevska Spasova N, Bajraktarova Valjakova E, Zabokova 
Bilbilova E, Mijoska A, Ambarkova V. Oral health in Macedonian 
geriatric population associated with prosthetic status and comorbidity. 
Caries Research, 68th ORCA Online Congress Zagreb, Croatia, 7-10 July, 
2021. http://hdl.handle.net/20.500.12188/22722 
6. Sotirovska-Ivkovska, A., Zabokova-Bilbilova, E., Georgiev, Z., 
Stavreva, N., Mijoska, A. Immunohistochemical study on the immune 
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and antigen-presenting cells of the dental pulp. 69th ORCA Congress, 
Cagliari, Sardinia, Italy: 29 June–2 July, 2022, Caries Res, OP 97; 
2022:114. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32405  
7. V Trpevska, G Kovacevska, C Dimova, B Koseva, A Kovacevski, M 
Petkov, Aneta Mijoska, Z Katerina, J Zarkova Atanasova, B Nikolovski. 
Treatment Of Class III With Facemask Therapy, FDI World Dental 
Congress, Shangai, China. September 2025 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34236 
8. Zabokova-Bilbilova E, Sotirovska-Ivkovska A, Stefanovska E, Mijoska 
A, Stavreva N, Stefanoska T. Detection of proximal caries using 
diagnocam. 20. Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucesčem, 2021:76 http://hdl.handle.net/20.500.12188/27452 
9. S. Jovanovski, V. Jurukovska Shotarovska, A. Mijoska, Lj.Marion, 
Primena novog koncepta postendodontskog restavriranja u 
stomatologiji. 20. Kongres Stomatologa Srbije 2021:70-13. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32642 
10. Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Emilija 
Bajraktarova Valjakova, Vesna Jurukovska Shotarovska. CAD/CAM or 
Conventional Removable Partial Dentures. 20th Serbian Dental 
Congress. 2021 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32868 
11. Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. Hybrid 
overdentures-contemporary solution over implants in lower jaw. OP6.  
20t Kongres stomatologa Srbije, 2021. Beograd, Srbija. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32869 
12. Bajraktarova Valjakova E, Bajraktarova C, Elencevski S, Sotirovska A, 
Mijoska A, Pancevska S, Kokoceva Ivanovska O, Stavreva N, Korunovska 
V. OP7 Prosthodontic rehabilitation of a 10-years old boy with 
Hypohidrotic ectodermal dysplasia. 20th Kongres stomatologa Srbije, 
2021. Beograd, Srbija. 
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706  
13. Aneta Mijoska, Sasho Jovanovski, Vesna J. Sotarovska, Blagoja 
Dastevski, Daniela Srbinoska. Secondary caries susceptibility in 
prosthodontics correlated to marginal gap. 10th International 
Conference On Business, Technology And Innovation. 29-30. 10. 2021 
UBT,InovationCampus,Kosovo 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32870 
14. Saso Jovanovski, Vesna Jurukovska, Aneta Mijoska, Biljana 
Evrosimovska, Lj Marion.The effect of new internal ferrule design 
preparation on the fracture resistance of endodontically treated central 
incisors. 10th International Conference On Business, Technology And 
Innovation. 29-30. 10. 2021 UBT, Inovation Campus, Kosovo   
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клиничкој пракси. 22. Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim 
ucesčem (zbornik sažetaka), Beograd 2023  
35. М. Симонческа, Д. Славковска, А. Мијоска, Н. Ставрева, В. 
Јуруковска Шотаровска, С. Јовановски. Употреба савремене 
цирконијеве керамике у фронталној регији. 22. Kongres stomatologa 
Srbije sa međunarodnim ucesčem (zbornik sažetaka), Beograd 2023 
36. V. Trpeska,  C Dimova, Aneta Mijoska, D Srbinova, N Stavreva. OP-
069 Treatment planning for effective and efficient correction of class II 
malocclusion. 27th Congress Of The Balkan Stomatological Society 
„Past, Present, And Future Of Dental Implants And Gerodontology”.9-
11Ноември,2023,Истанбул, Турција 
37. V Spirov, B Nikolovski, V Trpevska, A Miјoska, V Jurukovska 
Sotarovska. OP-48 Novel techniques of implant uncovering 28th BaSS 
Congress, Budva Montenegro, 2024 
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38. V Trpevska, C Dimova, A Mijoska, M Denkovski, V Spirov. OP-58 
Biomechanics in Deep Bite Malocclusion Treatment. 28th BaSS 
Congress, Budva Montenegro, 2024 
39. Petkov M, A Mijoska, B Dastevski, Arian Daci, V Jurukovska. OP-68 
Benefits and Drawbacks of Using Intraoral 3D Scanner Versus 
Traditional Impression Methods. 28th BaSS Congress, Budva 
Montenegro, 2024.  
40. A Mijoska, S Jovanovski, M Petkov, V Spirov, V Trpevska. OP-72 
Efficacy of Botulinum Toxin in Masseter Muscle Hypertrophy. 28th BaSS 
Congress, Budva Montenegro, 2024.  
41. E Zabokova Bilbilova, A Dimkov, J Simonoska, E Radeska, Sh Alili, K 
Pecakov, A Mijoska. OP-110 Incidence of white spot lesions following 
fixed orthodontic treatment. 28th BaSS Congress, Budva Montenegro, 
2024  
42. S Jovanovski, A Jovanovski, T Jovanovski, A Naumovska, A Mijoska. 
OP-113 New Concept of Frontal Teeth Restorations for Excellent 
Function Aesthetics and Healthy Smile – Case Report. 28th BaSS 
Congress, Budva Montenegro, 2024  
43.  V Trpevska, I Tanatarec, D Srbinoska, B Pejkovska Shahpaska, O 
Kokoceva-Ivanovska, N Stavreva, A Mijoska. OP-116 How to recognise 
if your patient should be equilibrated-case report. 26th Congress of the 
BaSS 11-14 May 2023, Skopje, Macedonia. 
44. M Denkovski, Anetа Mijoska. OP- 6 Holistic Approach To Common 
Dental Problems - Can CBD Be Beneficial Or Not? Cukurova 13th 
International Scientific Researches Conference September 1-3, 2024 
Adana, Türkiye  
45. E Bajraktarova Valjakova, Mijoska A, N Stavreva, B Dastevski, Vesna 
Jurukovska Sotarovska, Stefan Kuzmanovski. Hybrid ceramics – The 
most convenient materials for crowns and implants. 3rd Congress on 
Oral and Implant surgery with international participation 4-5 October 
2024, Skopje, Macedonia.  
46. M Petkov, Veleska Stefkovska D., A Mijoska, Dashtevski B, 
Evrosimovska B, Jurukovska Sotarovska V. Протетска рехабилитација 
со наштрафување на импланти со дигитален протокол. 3rd Congress 
on Oral and Implant surgery with international participation 4-5 
October 2024, Skopje, Macedonia. 
47. A Mijoska, E Bajraktarova Valjakova, M Petkov, V Jurukovska 
Sotarovska, N Stavreva, S Jovanovski. Конвенционални наспроти 
дигитални стоматолошки отпечатоци за успешна импланто –
протетска рехабилитација . 3rd Congress on Oral and Implant surgery 
with international participation 4-5 October 2024, Skopje, Macedonia. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833 
48. В Јуруковска Шотаровска, А Мијоска, Е Бајрактарова Ваљакова, 
Б Евросимовска, М Петков, Н Јанева, С Јовановски. Безметална 
керамика – естетска рехабилитација во фикснатa протетика. 3rd 
Congress on Oral and Implant surgery with international participation, 
2024, Skopje, Macedonia. http://hdl.handle.net/20.500.12188/33832 
49. A Mijoska, E Bajraktarova Valjakova, M Petkov, B Dastevski, V 
Jurukovska Sotarovska, S Jovanovski. Превенција и третман на 
компликации при естетски третман со ботулинум токсин. 3rd 
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Congress on Oral and Implant surgery with international participation 
4-5 October 2024, Skopje, Macedonia.  
50. Stavreva N, Markovska Arsovska M, Velevska Stefkovska D, 
Bajraktarova Valjakova Е, Mijoska A, B Gjorgjieva. Prosthetic 
rehabilitation of fractured maxillary anterior tooth using Fiber Glass 
post and Zirconia crown. 3rd Congress on Oral and Implant surgery with 
international participation 4-5 October2024,Skopje,Macedonia.  
51. Stavreva N, Tosevska Spasova N, Radojkova V, Nikolovska J, 
Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Dastevski B, Nikolovski B, Trpevska 
V, Janeva N. Uticaj Preparacije sa Pravougaonom I Olukovidnom 
Stepenicom na Frakturnu Otpornost Cirkonijumske Krunice – In Vitro 
Studija. Simposium Dental Naissa 2024; 69  
52. Kokoceva-Ivanovska O., Lazarova A., Zabokova-Bilbilova E., 
Mijovska A., Stavreva N., Sibinovska K.Cirkularni karijes. Dental Naissa 
(kniga sazetaka), Nis, 2024:50  
53. Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, 
Mijoska A, Sulejmani M, Arsovska-Markovska M. Prosthodontic Status, 
Socio-Demographic Characteristics and Quality of Life at Geriatric 
Patients in Macedonia. 23. Kongres Stomatologa Srbije,2024;  
54. Bajraktarova Valjakova E, Kuzmanovski S, Mijoska A, Stavreva N, 
Naumovski B, Saveski M, Bajraktarova Mishevska C. Evaluation of a 
different conditioning methods on bonding effectiveness of 
orthodontic ceramic braces to hybrid ceramic restoration. 23rd Serbian 
Dental Congress; 2024 October 19–20, Belgrade, Serbia. 
55. V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska.PP-71; Clinical comparation between nonmetal materials in 
esthetic area. 29th BaSS Congress, Belgrade, R. Serbia 2025 
56. A Mijoska, K Zlatanovska, V Trpevska, M Petkov, N Stavreva, E 
Bajraktarova Valjakova. OP 110 Use Of Botulinum Toxin In Masseteric 
Muscle Hypertrophy. 29th BaSS Congress, Belgrade, R. Serbia 2025.   
57. В Јуруковска   Шотаровска,   Н Јанева,   А.Мијоска,   Б 
Евросимовска, М Петков. Естетска рехабилитација со безметални 
материјали во фиксната протетика. 10ти Конгрес на Македонско 
Стоматолошко Друштво, 18-21 Септември, 2025, Охрид, Република 
С. Македонија. “Иднината на совршеност во стоматологијата: 
уметност на науката, знаењето и вештините“ 
58. Zabokova-Bilbilova E, Kokoceva-Ivanovska O, Stavreva N, Mijoska 
A, Stefanoska T. Management of post orthodontic white spot lesion. 19. 
Kongres stomatologa Srbije sa međunarodnim ucesčem (zbornik 
sažetaka), Beograd 2020:88. 
59. Kokoceva-Ivanovska O, Ambarkova V, Mijoska A, Stavreva N, 
Bajraktarova E, Lazarova A. Zbornik sazetka: EP4 Clinical evaluation of 
the remineralizing effect of fluoride treatment on initial lesion of 
circular caries. 20. Kongres stomatologa Srbija, 2021, Beograd, Srbija.  
60. Мijoska A, Bajraktarova Valjakova E, Petkov M, Kovacevska G , 
Vanco S. Oral health-related quality of life in geriatric patients of North 
Macedonia associated with sociodemographic factors and 
prosthodontic status.  25th Bass Congress 2022, Sarajevo, BiH 
61. Sali, F., Trpevska, V., Srbinoska, D., Simonoska, J., Mijoska, A., 
Kovacevska, G. Comparation of Orthopantomogram, Lateral 
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Cephalogram and Posteroanterior Cephalogram for Mandibular 
Measurements. 25nd BaSS Congress, Sarajevo 19.-21. May 2022: 35 
62. M Simoncheska, D Slavkovska, A Mijoska, V Jurukovska 
Shotarovska, Sasho Jovanovski. PP- 38 Zirconia in everyday clinical 
practice.25nd BaSS Congress, Sarajevo 19.-21. May 2022. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32619 
63. D Slavkovska, D Todorovski, M Simoncheska, A Mijoska, Sasho 
Jovanovski. PP-39 New zirconia post as an aesthetic option for 
restoration of ceramic crowns. 25nd BaSS Congress, Sarajevo 19.-21. 
May 2022.  
64. E Bajraktarova Valjakova, A Mijoska, B Dashtevski, N Stavreva, 
Cvetanka Bajraktarova Misevska. PP–4 Hypohidrotic ectodermal 
dysplasia: prosthodontic treatment of three brothers. 25nd BaSS 
Congress, Sarajevo 19.-21. May 2022.  
65. M Petkov, I Muratovska, A Mijoska, V Jurukovska, Blagoja Dastevski. 
Reconstruction of pink and white esthetics in maxillary incisors with 
zirconia ceramic restorations. PP-65. 25th BaSS Congress, 19-21 May, 
2022 Sarajevo, Bosnia,  
66. Петков М, Мијоска А, Наумовски Б, Шабанов Е, Даштевски Б. 
Обликување на интердентална папила во максиларната естетска 
регија – приказ на случај. 29. Конгрес на Македонското 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 18 септември 
2022, Охрид, Македонија.  
67. Симонческа М., Славковска М., Мијоска А., Јовановски С. 
Употреба на циркониум керамика во фронталната регија.  29. 
Конгрес на Македонското стоматолошко друштво со меѓународно 
учество „Стоматологијата пред предизвиците на новото време – 
можности и ограничувања, 2022, Охрид, Македонија. 
68. Stavreva N, Korunovska Stefkoska V, Pancevska S, Kapusevska B, 
Elencevski S, Valjakova Bajraktarova E, Mijoska A. Chronic deseases in 
relation with oral health at geriatric denture wearers in Macedonia. 21 
Kongres Stomatologa Srbije, 2022; 34:95. Belgrade 
69. Trpevska, V., Tanatarec, I., Srbinoska, D., Mijoska A., Kokoceva-
Ivanovska, O. Occlusion: Understanding or Misunderstanding. 21 
Kongres Stomatologa Srbije, 2022; 39: 102. 
70. Srbinoska, D., Trpevska, V., Mijoska, A. Orthodontic Indications ror 
Utilization of 3d Analysis during Diagnosis, Treatment Plan and Case 
Monitoring. 21. Kongres Stomatologa Srbije, 2022. 
71. Petkov M, A. Mijoska, B. Dastevski, V. J. Sotarovska, A. Daci, B. 
Naumovski. Prosthodontic rehabilitation with monolithic zirconia– case 
report. PP 1. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, 2023  
72. N Stavreva, S Pancevska, E B Valjakova, A Mijoska, N Toseska 
Spasova, V Trpevska, O Kokoceva Ivanovska. Correlation of different 
maginal design, type of cement and fracture resistance of zirconia 
crowns. PP-5 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023.  
73. D Srbinoska, V Trpevska, A Mijoska, S Simjanovska. Occlusal splints 
as the first-line strategy in the treatment of bruxism -case report. PP-3 
26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023  
74. O Kokoceva-Ivanovska, V Trpevska, A Mijoska, E Bajraktarova 
Valjakova, N Stavreva, A Lazarova. Clinical trial of fluoride influence in 
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patients with circular caries.PP:29. 26th Congress of the BaSS, 
Skopje,Macedonia,May 2023  
75. V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska, J Simonovska. Evaluation between zirconium posts and 
different types of cements. PP-30 26th Congress of the BaSS, Skopje, 
Macedonia, May 2023 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32798 
76. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Zhabokova 
Bilbilova E, Simonovska J, Trpevska V, Stefanoska T, Kokoceva Ivanova 
O, Jovanovski S, Petrovski M, Markovska Arsovska M. Physical 
dimensions and quality of life at geriatric mobile denture wearers in 
Macedonia. 22nd Serbian Dental Congress; 2023 Nov. 10-11, Belgrade, 
Serbia; EP12, 2023:57-58.  
77. E Bajraktarova Valjakova, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova 
Misevska C, Kokoceva Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges 
in prosthetic rehabilitation of a patient with Jalili syndrome  PP:50 26th 
Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023  
78. Kokoceva-Ivanovska, O., Lazarova, A., Ambarkova, V., Trpevska, V., 
Mijoska, A., Stavreva, N. Karies ranog detinstva. Knjiga Sazetaka 2023 
(PP) XVII Kongres Nacionalne Asocijacije Srbije. 3–7.5.2023; Vrnjachka  
Banja, Srbija  
79. Denkovski, V Trpevska, A Mijoska, B Nikolovski. PP-88 Digital 
Occlusal Analysis in Normoocclusion Patients with T-SCAN III System. 
M. 28th BaSS Congress, Budva Montenegro, 2024 
80. S Kuzmanovski, А Mijoska, N Stavreva, M Andonovska, М Savevski, 
Е Bajraktarova Valjakova. Evaluacija jacine bondiracke sila nakon 
jetkanja hibridnih keramickih restauracija u cilju bondiranja 
ortodontskih keramickih bravica. PP-54 7 Medzunarodni kongres 
doktora stomatologije 27-28 septemvri 2024. Medicinski fakultet Foca, 
Bosnia and Hercegovina.  
81. Zlatanovska K, Longurova N, Zarkova Atanasova J, Nikolovski B, 
Nashkova S, Mijoska A et al. Fracture resistance of porcelain veneers 
with different preparation designs. FDI World Dental Congress. 
Istanbul.Turkey. 2024. International Dental Journal. 2024; 7(1): s364. 
82. Nikolovski B. Radojkova-Nikolovska V. Evrosimovska B. Spirov V. 
Petrovski M. Rogoleva Gjurovski S. Susak Z. Zlatanovska K. Trpevska V. 
Mijoska A. Zarkova J. Longurova N. Diagnostic dilemma in a non-healing 
ulcer of the tongue. FDI World Dental Congress, 2024. Istanbul. Turkey.  
83. Tina Petrovik, Vesna Trpevska, Cena Dimova, Aneta Mijoska, Jasna 
Simonoska. PP 116 Delaire Facemask Treatment Of Class III 
Malocclusion. 29th BaSS Congress, Belgrade, R. Serbia 2025 
84.Jurukovska Sotarovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Petkov M, 
Mijoska A. Clinical comparation between nonmetal materials in 
aesthetic area. 2025; PP: 71. 29th BaSS Congress Belgrade, 2025 
 

 Вкупно 84 

 Настава во школи и работилници – организатор (* 1,5 ) 
1. Теоретско-работен курс за терапевтски и естетски ботокс, 

април 2024, Скопје 
2. Conservative treatment of TMD with neuromodulators. 

Предавање и работилница за ЕВП, Скопје, УКИМ, 27 август 
2024  

 
 
 
 
4 
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3. 2024, Теоретско-работен курс за терапевтски и естетски 
ботокс, 22 декември 2024, Скопје 

4. Maj 2025 Сараево, Teoretsko-radni kurs o terapeutskom I 
estetskom botoksu, во рамки на 1. БаСС-симпозиум, источно 
Сараево, БиХ 

 Вкупно 396,671 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

 Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здравството (*2) 

2 

   

 Член на организационен или научен одбор на мeѓународен 
научен/стручен собир (*1)  

1. Член на научен одбор на 19. Конгрес на стоматолозите на 
Србија, 1 – 4 октомври 2020 год., Белград 

2. Член на научен одбор на 20. Конгрес на стоматолозите на 
Србија, 2021, Белград 

3. Член на научен одбор на 26. БаСС-конгрес, Скопје, Р 
Македонија, 11 – 14 мај 2023 

4. Член на научен одбор на 28. БаСС-конгрес, Будва, Црна 
Гора, 25 – 27 април 2024 

5. Член на научен одбор на 29. БаСС-конгрес, 2025, Белград, 
Р Србија 

6. Член на научен одбор на International Scientific Conference 
in Dentistry 2024, Нови Сад, Р Србија 

7. Член на организационен одбор на: III меѓународен конгрес 
на стоматолозите под назив: Zlatibor Dental Conference 
2025https://uss.rs/2025/odbori-kongresa/ 

 
 
 
 
 
 
7 

 Член на факултетска комисија (*0,5) 
Член на Научна комисија на Стоматолошкиот факултет, УКИМ, 
Скопје, РМ, 2024/2025 
Член на Изборна комисија на Факултетот, 16 – 15.9.2026 год. 

1 

 Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на 
лиценца за работа – Стоматолошка комора на Македонија, 2020 
– 2025 (*1) 

5 

 Член на комисија за избор во звање (*0,2) 
Одлука бр. 22-2285 од 10.7.2025 од Универзитет во Тетово 

0,2 

Дејности од поширок интерес  

 Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 
списание (*1) 
1. Заменик-одговорен уредник на VOX Dentarii – стручно-
информативно списание на Стоматолошката комора на РМ 
2. Член на советодавен одбор на научното списание Македонски 
стоматолошки преглед 
3. Член на меѓународен уредувачки одбор на меѓународното 
научно списание Knowledge – International Journal   
4. Член на уредувачки советодавен одбор на меѓународното 
научно списание   MEDIS – International Journal of Medical Sciences 
and Research 

4 
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 Уредник на зборник на трудови од научен/стручен собир (*1) 
23. Конгрес на БаСС, Скопје, Македонија, 2023  

1 

 Членство во меѓународна организација која  
поддржува/организира научноистражувачка дејност (*0, 5)   
Член на Стоматолошката комора на Македонија 
Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS) 
Делегат на Р Македонија во Советот на Балканската стоматолошка 
асоцијација (БаСС) 
 

 
 
2 

 Член на орган на професионална комора (*0,3) 
Делегат од регионален одбор во Стоматолошката комора 
Претседател на регионален одбор на Стоматолошката комора 
Член на Комисија за спроведување стручен надзор по потреба  

 
1,2 

 Член на управен одбор на здружение поврзано со струката (0,3*) 
Член на Управниот одбор на Стоматолошката комора 

 
0,3 

 Експертски активности/стручна резвизија/стручно 
мислење/супервизија (*1) 
1.Овластено лице (супервизор) на претконгресен курс (Решение 
бр. 17-904/1 од 13.8.2024 година) 
2.Овластено лице (супервизор) на симпозиум со меѓународно 
учество, 15.3.2025 година, амфитеатар 1 на Стоматолошки 
факултет 

 
 
2 

 Рецензија на научен/стручен труд (*0,2) 
1. Рецензент во Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences, 
Scientific Foundation Spiroski & ID Design Press, Skopje, Republic of 
Macedonia, со IF: 0, 58. *4  
2. Рецензент во Engineering Fracture Mechanic, Elsevier, Scopus, IF: 
3,426 *1  
3. Рецензент во  International Journal of Research and Reports in 
dentistry    
4. Рецензент во JMS Journal of Morphological Sciences, Macedonian 
Association of Anatomists, Skopje, Republic of Macedonia 
5. Рецензент на труд во Stomatological Review 12.06.2023 
6. Рецензент на труд во Архиви на јавно здравје, 12.12.2023  
 

 
 
 
 
 
1,2 

 Награда за научни достигнувања од струкова организација – 
самостојни (*3) 
Добитник на Благодарница по повод 65 години од постоењето на 
Стоматолошкиот факултет 

3 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 1) 
Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување 
лиценца за работа – Стоматолошка комора на Македонија, 2020 – 
2025 

5 

 Вкупно 34.9  
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 108,3 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 396,671 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  34,9 

Вкупно 539,871 
 
                                 Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Сања Панчевска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, член, с.р. 
Проф. д-р Сашо Јовановски, член, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатките, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на д-р Наташа Ставрева и д-р Анета Мијоска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатките од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Наташа Ставрева и д-р Анета Мијоска 
поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот 
за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги 
исполнуваат сите услови да бидат избрани во звањето редовен професор во научната област 
протетика.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Наташа Ставрева и д-р 
Анета Мијоска да бидат избрани во звањето редовен професор во научната област протетика.  

 
 
                                Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Сања Панчевска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, член, с.р. 
Проф. д-р Сашо Јовановски, член, с.р. 

 
  


